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Andrzej Jasiński

Zbliżający się koniec roku
skłania wielu z nas do re-
fleksji, zastanowienia nad
mijającym rokiem i plana-
mi na nadchodzący.  W
działalności gminy jest bar-
dzo podobnie. Rok 2016 był
dobry, pomimo braku rewe-
lacyjnych czy spektakular-
nych wydarzeń. W nowy rok
wchodzimy z nadziejami na
udane realizacje naszych
zamierzeń. Powoli ale kon-
sekwentnie dążymy do re-
montu drogi wojewódzkiej
361 przebiegającej przez
Mirsk, Mroczkowice i Orło-
wice. Na to zadanie woje-
wództwo dolnośląskie
otrzymało dofinansowanie
ze środków europejskich,
jest przygotowywane doku-
mentacyjnie i najprawdopo-
dobniej pod koniec 2017
roku zostanie rozpoczęta
jego realizacja. Dla gminy i
jej mieszkańców remont ten
będzie z pewnością dużym
utrudnieniem ale droga jest
już w bardzo złym stanie
technicznym. Wraz z re-
montem drogi chcemy zmo-
dernizować i wybudować
nowe ciągi chodników. Gmi-
na będzie w tym przedsię-
wzięciu uczestniczyć finan-
sowo. Zostały już podpisa-
ne stosowne porozumienia.
Mieliśmy nadzieję, że pierw-
sze prace rozpoczną się w
tym roku, niestety tak się
nie stało.
Innym, wyczekiwanym
przez samorząd Gminy

Mirsk działaniem jest re-
mont drogi między Orłowi-
cami a Rębiszowem. Jest to
ostatnia z dróg powiato-
wych, która wymaga pilne-
go remontu bo stan jej na-
wierzchni pozostawia wie-
le do życzenia. Jest szansa
na rozpoczęcie tego remon-
tu w 2017 roku.  Powiat lwó-
wecki otrzymał wsparcie z
Programu Rozwoju Obsza-
rów Wiejskich, niestety nie
na całą długość tej drogi a
jedynie na odcinek od Rę-
biszowa do Przecznicy (2,2
km).  Będziemy również tą
inwestycje współfinanso-
wać – taki był warunek  zło-
żenia wniosku przez po-
wiat.
Stale powracającym tema-
tem jest budowa drugiej
nartostrady dla kolei gon-
dolowej. Uzgadnianie jej
przebiegu z Regionalnym
Dyrektorem Ochrony Środo-
wiska napotyka na trudno-
ści. Wykonaliśmy niezbęd-
ne raporty oddziaływania
na środowisko, zobowiąza-
no nas do całorocznego mo-
nitoringu terenu  ze szcze-
gólnym uwzględnieniem
miejsc bytowania cietrze-
wia.  Na razie wynika z nie-
go wyraźnie, że wielkiej ak-
tywności cietrzewia na tych
terenach nie ma. Daje to
nadzieję na pozytywne za-
kończenie uzgodnień i wy-
danie pozwolenia na zapro-
ponowane przez nas wa-
rianty przebiegu trasy, któ-
re już i tak zostały mocno
okrojone. Dałoby to szansę
rozwoju ośrodka Ski &Sun
oraz gminy Mirsk.
Bardzo poważnym tema-
tem jest odtworzenie linii
kolejowej Gryfów Śląski -
Mirsk - Świeradów-Zdrój.
Zostało już przeprowadzo-
nych bardzo wiele negocja-

cji oraz wykonana została
inwentaryzacja całej trasy.
Aktualnie są przygotowy-
wane ostateczne wnioski do
PKP w sprawie przekazanie
samorządom gruntów pod
tą inwestycję kolejową. Za-
rząd Województwa Dolno-
śląskiego zadeklarował włą-
czenie tego projektu do klu-
czowych zadań Regionalne-
go Programu Operacyjnego,
co stworzyłoby duże szanse
na finansowanie projektu
ze środków europejskich.
Samorządy zostały zobligo-
wane do zabezpieczenie 3
mln zł wkładu własnego. Nie-
stety na razie deklaracje
województwa nie są popar-
te żadnymi umowami, o któ-
re mocno zabiegamy by mieć
pewność realizacji tego za-
dania ze środków zewnętrz-
nych i przy udziale woje-
wództwa dolnośląskiego.
W nowym roku chcemy
otrzymać środki unijne na
przygotowane projekty, któ-
re po ogłoszeniu konkursów,
po ich rozstrzygnięciu i pod-
pisaniu umów będzie moż-
na realizować. Gmina Mirsk
ma przygotowanych 15 pro-
jektów, złożonych w Urzę-
dzie Marszałkowskim jest 7,
bo tyle było ogłoszonych
konkursów. W dwóch już
otrzymaliśmy dofinansowa-
nie, dotyczą one informaty-
zacji urzędu i wsparcia dla
przedszkola publicznego w
Mirsku. To pierwsze „ja-
skółki” pozyskanych unij-
nych dofinansowań. Czeka-
my na ogłoszenia wyników
konkursów na działania in-
frastrukturalne takie jak:
budowa sieci kanalizacyj-
nej w Giebułtowie, uzbroje-
nie terenu w naszej podstre-
fie ekonomicznej, termomo-
dernizacja budynków uży-
teczności publicznej czy

budynków wielorodzinnych
oraz ich rewitalizacja. Nie
wiemy niestety, czy i kiedy
będzie możliwa realizacja
tych zamierzeń, bo zależy to
w głównej mierze od roz-
strzygnięć konkursów i pod-
pisania umowy.
Najtrudniejsze wyzwanie,
które nas czeka w następ-
nym roku to zmiany w dzia-
łalności oświaty. 14 grudnia
br. zostało przyjęte przez
rząd nowe prawo oświato-
we, więc czeka nas reforma
oświaty a co za tym idzie
wygaszanie gimnazjów i po-
wrót do 8-klasowej podsta-
wówki, 4-letnich liceów, 5-
letnich techników. W wielu
gminach spowoduje to duże
zamieszanie. U nas, przy
tych zmianach będziemy
mieli problem z obiektami
na ulicy Wodnej. Jeśli doj-
dzie do realizacji zmian
zgodnie z założeniami re-
formy, po wygaszeniu gim-
nazjum, budynki będą w
połowie niewykorzystane.
Nie mamy jeszcze gotowych
rozwiązań jak poradzić so-
bie z tym problemem. Pomysł
likwidacji gimnazjów spo-
tkał się z wieloma sprzeci-
wami, ze strony środowiska
samorządów, związków za-
wodowych i nauczycielskie-
go. Wszyscy obawiają się re-
dukcji wielu etatów i obni-
żenia poziomu nauczania.

Z tymi wszystkimi proble-
mami i zamierzeniami
wchodzimy w rok 2017 wie-
rząc, że więcej w nim będzie
pozytywów, o których oczy-
wiście będziemy Państwa na
bieżąco informować.
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DYŻURY RADNYCH  W BIURZE RADY
1. Małgorzata Myślicka - Łoś - w każdy wtorek mie-
siąca od 10.00 do 13.00
2. Piotr Cybulski - w każdy wtorek miesiąca od 10.00
do 13.00
3. Krzysztof Menke - w każdy wtorek miesiąca od
10.00 do 13.00
4. Bogusław Nowicki - w każdy poniedziałek miesią-
ca od 11.15 do 12.15
5. Bartosz Baszak - w pierwszy wtorek miesiąca od
13.00 do 15.00

W dniu 30.11.2016 r. na XXVI sesji Rady Miejskiej Gminy
Mirsk spotkali się radni, zaproszeni goście: Radni Powia-
tu Lwóweckiego Danuta Ławnikowska, Piotr  Czembrow-
ski, Zenon Zatchiej, Burmistrz Miasta i Gminy Mirsk An-
drzej Jasiński, Sekretarz Miasta i Gminy Mirsk Jan Za-
liwski, a także sołtysi i mieszkańcy naszej gminy. Wiodą-
cym tematem obrad były zamierzenia inwestycyjne gmi-
ny w 2017 r. Burmistrz Andrzej Jasiński przedstawił za-
dania inwestycyjne, które gmina ma zamiar realizować
w przyszłym roku:
- budowę studni dla osób fizycznych (dotacja po 6 tys. zł),
- budowę chodnika w ciągu drogi wojewódzkiej nr 361,
- przebudowę drogi powiatowej nr 2494 D na odcinku Prze-
cznica – Rębiszów,
- przebudowę ciągu dróg 332 i 334 w Giebułtowie,
- „Single Track – Geopark” – leśną trasę rowerową,
- Rowerem wokół Gór Izerskim,
- Izerskie Centrum Geoturystyczne i Edukacji Ekologicz-
nej,
- wieże i punkty widokowe oraz ścieżki na rzecz rozwoju
turystyki w Euroregionie Nysa,
- zakup działki niezabudowanej w sołectwie Grudza pod
rozbudowę parkingu przy świetlicy wiejskiej,
- zakup działki niezabudowanej w sołectwie Karłowiec w
ramach funduszu sołeckiego sołectwa Karłowiec,
- termomodernizację budynków użyteczności publicznej
w gminie,
- termomodernizację wielorodzinnych budynków miesz-
kalnych w gminie,
- uzbrojenie terenów aktywności gospodarczej przy al.
Wojska Polskiego w Mirsku,
- rewitalizację zdegradowanych obszarów w Mirsku – Pro-
jekt pod nazwą: „Remont i odnowa części wspólnych wie-
lorodzinnych budynków mieszkalnych w gminie”,
- informatyzację Urzędów Gmin: Lubomierz, Mirsk, Pie-
chowice, Wleń w celu wdrożenia e-usług publicznych – II
etap,
- rozbudowę remizy OSP Krobica - Orłowice w ramach fun-
duszu sołeckiego sołectwa Krobica i Orłowice,
- budowę boiska wielofunkcyjnego przy Szkole Podstawo-
wej w Giebułtowie,
- budowę sieci kanalizacji sanitarnej i sieci wodociągo-
wej wraz z stacją uzdatniania wody w Giebułtowie,
- modernizację oświetlenia ulicznego,
- rekultywację składowiska odpadów komunalnych w Kar-
łowcu,
- budowę placu rekreacji i spotkań mieszkańców Mirska
przy ul. Bohaterów znad Nysy,
- przebudowę siedziby Klubu Integracji Społecznej w Mir-
sku,
- rewitalizację zabytkowego centrum miasta Mirsk w ob-
rębie rynku,
- budowę zaplecza sportowego dla Klubu Sportowego
„KWISA” w ramach funduszu sołeckiego sołectw: Kamień,
Mroczkowie, Krobica i Orłowice.
Większość w/w zadań inwestycyjnych planuje się reali-
zować w oparciu o środki z Unii Europejskiej w ramach
Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa

Dolnośląskiego. Z niecierpliwością oczekujemy na to, któ-
rym zadaniom inwestycyjnym zostaną przyznane unijne
środki. Konkurencja jest bardzo duża, ponieważ wiele
gmin z naszego województwa złożyło wnioski o dofinan-
sowanie swoich inwestycji.
W dalszej części obrad burmistrz przedstawił informację
na temat zimowego utrzymania dróg. Przez najbliższy rok
za zimowe utrzymanie gminnych dróg będą odpowiedzial-
ni prywatni przedsiębiorcy: Paweł Musztafa z Giebułtowa
oraz Janusz Kacik z Krobicy. Zimowe utrzymanie dróg
gminnych zostało podzielone na dwa zadania: zadanie I
obejmuje miasto Mirsk oraz drogi na terenie sołectw: Gie-
bułtów, Karłowiec, Brzeziniec, Kamień, Mroczkowie, Kro-
bica (część sołectwa do drogi powiatowej 2494D Orłowi-
ce, Gierczyn); zadanie II: sołectwa: Krobica (część sołec-
twa do drogi powiatowej 2494D Orłowice- Gierczyn), Orło-
wice, Kotlina, Gierczyn, Mlądz, Przecznica, Kłopotnica,
Proszowa i Kwieciszowice.
Na sesji przyjęto również uchwały w sprawie:
- wyrażenia zgody na ustanowienie zabezpieczenia zwro-
tu środków z przyznanej dotacji i spłaty udzielonej po-
życzki przez Narodowy Fundusz Ochrony Środowiska i
Gospodarki Wodnej w Warszawie spółce Dolnośląski Pro-
jekt Rekultywacji sp. z o. o. we Wrocławiu w ramach Pro-
jektu pn.: „Dolnośląski Projekt Rekultywacji” w formie
weksla własnego „in blanco”
- zmiany Uchwały Nr XV/90/15 Rady Miejskiej Gminy Mirsk
z dnia 29 grudnia 2015 r. w sprawie przyjęcia wieloletniej
prognozy finansowej w 2016 r.
- zmian budżetu na 2016 r.
-zmiany Uchwały Nr XXV/167/16 Rady Miejskiej Gminy
Mirsk z dnia 27 października 2016 r. w sprawie określe-
nia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 2017
r.
- ustalenia czasu bezpłatnego nauczania i opieki oraz
wysokości opłaty za korzystanie z wychowania przedszkol-
nego w przedszkolu publicznym i oddziałach przedszkol-
nych prowadzonych przez Gminę Mirsk - przyjęcia rocz-
nego programu współpracy Gminy Mirsk z organizacjami
pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi
działalność pożytku publicznego na 2017 r.
- przystąpienia do projektu partnerskiego „Produkcja
energii ze źródeł odnawialnych w Gminie Mirsk”
- zawarcia porozumienia o partnerstwie pomiędzy Mia-
stem Duba w Republice Czeskiej a Gminą Mirsk
- zmiany planu pracy Komisji Rewizyjnej                RMGM
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OGŁOSZENIE WYNIKU
WYBORU OFERT

Działając na podstawie art. 92 ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia
29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (tekst
jednolity Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) Burmistrz Miasta i
Gminy Mirsk informuje, że w postępowaniu przetargowym
w trybie przetargu nieograniczonego na: „Świadczenie
usług w zakresie zimowego utrzymania dróg na tere-
nie miasta i gminy Mirsk w sezonie zimowym 2016/
2017” komisja przetargowa uznała oferty za najkorzyst-
niejsze i zaproponowała wybór:
Dla części zamówienia opisanego jako Zadanie I:
- zimowe utrzymanie ulic i placów miasta Mirska dł. 12,3
km – śliskość zimowa zwalczana mieszanką piaskowo -
solną w stosunku 4:1,
- zimowe utrzymanie dróg gminnych i wewnętrznych za-
miejskich o nawierzchni utwardzonej (bitumicznej i po-
wierzchniowo utrwalanej) na terenie sołectw: Giebułtów,
Karłowiec, Brzeziniec, Mroczkowice, Kamień, część so-
łectwa Krobica, Rębiszów, Gajówka i Grudza  dł. 30,733
km – śliskość zimowa zwalczana mieszanką piaskowo -
solną w stosunku 4:1 na odcinku nie mniejszym jak 14,320
km,
- interwencyjne odśnieżanie dróg wewnętrznych o na-
wierzchni gruntowej dróg nie objętych planem ZUD na
terenie sołectw: Giebułtów, Kłopotnica, Brzeziniec, Kar-
łowiec, Kamień, Mroczkowice, Krobica, Orłowice, Rębi-
szów , Gajówka, Mlądz, Gierczyn, Kotlina, Przecznica,
Grudza, Kwieciszowice, Proszowa – na zasadach okre-
ślonych w załącznikach do SIWZ - oferty nr 2 złożonej
przez Przedsiębiorstwo Wielobranżowe „PAWEŁ”
Paweł Musztafa, Giebułtów 26d/2, 59 – 630 Mirsk z ce-
nami:
A) 173,60 zł brutto za 1 godz. pracy pługopiaskarki(łącz-
nie z załadunkiem)  przy odśnieżaniu i posypywaniu dróg,
B) 135,00 zł brutto za 1 godz. pracy ciągnika z pługiem
średnim przy odśnieżaniu dróg,
C) 151,20 zł brutto za 1 godz. pracy ciągnika z pługiem
ciężkim przy odśnieżaniu dróg.
Wykonawca zaoferował, że termin płatności będzie wy-
nosił 21 dni od daty wpływu faktury.
Wykonawca zaoferował, że pełna gotowość sprzętu do
prowadzenia akcji zimowej na drogach nastąpi w czasie
45 minut od telefonicznego wezwania Zamawiającego
(terminy graniczne: najkrótszy - 15 minut, maksymalny 1
godz. od czasu wezwania)
                    Uzasadnienie wyboru oferty:
Jedyna oferta złożona w toku postępowania na wykony-
wanie części zadania opisanego jako Zadanie I. Oferta
spełniła wszystkie wymogi określone w SIWZ. Potencjał
techniczny i doświadczenie zawodowe Wykonawcy dają
gwarancję należytego wykonania umowy.
     Informacja o innych uczestnikach postępowania:
Nie było innych uczestników dla części zadania opisanej
jako Zadanie I.

Dla części zamówienia opisanego jako Zadanie II:
- zimowe utrzymanie dróg gminnych i wewnętrznych za-
miejskich o nawierzchni utwardzonej (bitumicznej i po-

wierzchniowo utrwalanej) na terenie sołectw: Orłowice,
część sołectwa Krobica, Kotlina, Gierczyn, Mlądz, Prze-
cznica, Kłopotnica, Proszowa i Kwieciszowice dł. 25,836
km – śliskość zimowa zwalczana mieszanką piaskowo -
solną w stosunku 4:1 na odcinku nie mniejszym jak 15,346
km,
- zwalczanie zasp i naboi śnieżnych na terenie sołectw:
Kotlina, Gierczyn, Proszowa i innych przy użyciu pługa
wirnikowego – na zasadach określonych w załącznikach
do SIWZ -  oferty nr 1 złożonej przez Usługi Komunal-
ne i Transportowe Janusz Kacik, Krobica 60, 59 – 630
Mirsk z cenami:
A) 140,40 zł brutto  za 1 godz. pracy pługopiaskarki
(łącznie z załadunkiem) przy odśnieżaniu i posypywaniu
dróg,
B) 270,00 zł brutto za 1 godz. pracy pługu wirnikowego
przy odśnieżaniu dróg,
Wykonawca zaoferował, że termin płatności będzie wy-
nosił 30 dni od daty wpływu faktury.
Wykonawca zaoferował, że pełna gotowość sprzętu do
prowadzenia akcji zimowej na drogach nastąpi w czasie
30 minut od telefonicznego wezwania Zamawiającego (ter-
miny graniczne: najkrótszy - 15 minut,  maksymalny 1godz.
od czasu wezwania)
                     Uzasadnienie wyboru oferty:
Jedyna oferta złożona w toku postępowania na wykony-
wanie części zadania opisanej jako Zadanie II. Oferta
spełniła wszystkie wymogi określone w SIWZ. Potencjał
techniczny i doświadczenie zawodowe Wykonawcy dają
gwarancję należytego wykonania umowy.
     Informacja o innych uczestnikach postępowania:
Nie było innych uczestników dla części zadania opisanej
jako Zadanie II.

W prowadzonym postępowaniu nie wykluczono żadnego
z Wykonawców i nie odrzucono też żadnej oferty.

Burmistrz Miasta i Gminy Mirsk zaakceptował propozy-
cję komisji przetargowej w dniu 17.11.2016 r.

* * *
Stosownie do art. 92 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r . -
Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. 2015
r. poz. 2164) Burmistrz Miasta i Gminy Mirsk informuje,
że w postępowaniu w trybie zapytania o cenę na zadanie
pn. „Dostawa oleju napędowego grzewczego EKO-
TERM PLUS (olej opałowy lekki) do jednostek organi-
zacyjnych Gminy Mirsk w sezonie grzewczym 2016/
2017” komisja przetargowa zaproponowała wybór oferty
nr 1 złożonej przez Gminną Spółdzielnię „Samopomoc
Chłopska”, 58-512 Stara Kamienica 79 za cenę  2,85 zł
brutto za 1 litr oleju opałowego.
                    Uzasadnienie wyboru oferty:
Oferta uzyskała największą ilość punktów (100 pkt), po-
nieważ zawierała najniższą cenę spośród złożonych ofert
w prowadzonym postępowaniu. Oferta spełniła wszystkie
wymogi określone w specyfikacji istotnych warunków za-
mówienia (SIWZ).
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Burmistrz Miasta i Gminy Mirsk
Andrzej Jasiński

przyjmuje interesantów
w każdy poniedziałek miesiąca

w godzinach 13.00 - 16.00.
Osoby starsze i niepełnosprawne mogą być przyjęte
przez burmistrza w czytelni biblioteki, na parterze
ratusza, po zgłoszeniu się w Centrum Informacji Tu-
rystycznej.
W uzasadnionych sytuacjach osoba zainteresowana
może być przyjęta w inny dzień, po wcześniejszym,
telefonicznym uzgodnieniu wizyty.

Burmistrz Miasta i Gminy Mirsk
informuje,

 iż zarządzeniem nr:
155/2016 z dnia 05.12.2016 r.

została powołana komisja do protokolarnego przeję-
cia lokalu mieszkalnego

165/2016 z dnia 12.12.2016 r.
został przekazany środek trwały

166/2016 z dnia 13.12.2016 r.
została wytypowana nieruchomości stanowiąca wła-
sność Gminy Mirsk przeznaczone do sprzedaży bez-
przetargowej

W/w zarządzenia znajdują się na stronie interneto-
wej tut. Urzędu (www.mirsk.pl - BIP, w zakładce: ko-
munikaty).

    Informacja o innych uczestnikach postępowania:
Oferta nr 2: GAZ PETROL, ul. 1 Maja 90, 55-080 Kąty Wro-
cławskie z ceną 3,06 zł brutto za 1 litr oleju napedowego
(93,14 pkt)

W trakcie prowadzenia postępowania przetargowego nie
wykluczono żadnego Wykonawcy i nie odrzucono żadnej
oferty.

Burmistrz Miasta i Gminy Mirsk zaakceptował propozy-
cję komisji przetargowej w dniu 18.11.2016 r.

* * *
Protokół otwarcia i wyboru ofert w procedurze badania
rynku dla zamówienia do 30.000 euro na „Dostawę sprzę-
tu komputerowego dla UMiG Mirsk” – 2 komputery i 2
drukarki.
Szacunkowa wartość zamówienia: 9.756,10 zł co w prze-
liczeniu wynosi 1.924,32 euro netto.
Otrzymano 6 ofert:
1. EUROIMPEX III s.c. Piotr Jabłkowski Lesław Jarzyna,
ul. Wolności 231, 58-560 Jelenia Góra - ofert na kompute-
ry nie składano, drukarki 7.317,27 zł brutto - oferty nie
oceniano i nie przeliczano punktów
2. Prima Computers Dariusz Leszczyński, ul. Kraszew-
skiego 15A, 50-229 Wrocław - komputery 7.175,82 zł brut-
to, drukarki 6.875,70 zł brutto (84,497 pkt)
3. Zakład Informatyki „INFOMECH” Janusz Mizera, ul.
Okulickiego 95, 37-450 Stalowa Wola - komputery 5.473,50
zł brutto, drukarki 6.399,69 zł brutto (100 pkt)
4. BKH-SYSTEM Jolanta Lis-Gajewska, ul.Długa 1-1a-1b/
1u-2u, 68-100 Żagań - komputery 6.430,44 zł brutto, dru-
karki 6.396,00 zł brutto (92,568 pkt)
5. ARTKOMP Arkadiusz Straszko, ul.Kochanowskiego 3/
3, 59-820 Leśna - komputery 7.114,32 zł brutto, drukarki
6.488,25 zł brutto (87,286 pkt)
6. ODEO sp. z o.o., Aleja Solidarności 117/207, 00 -140 War-
szawa - komputery 6.551,74 zł brutto, drukarki 6.671,64
zł brutto (89,748 pkt)

Za najkorzystniejszą uznano ofertę Zakładu Informa-
tyki „INFOMECH” Janusz Mizera, ul.Okulickiego 95,
37-450 Stalowa Wola.
Oferta zawierała najniższą cenę spośród ważnych ofert
oraz spełniła wszystkie wymogi stawiane przez Zamawia-
jącego w zakresie parametrów technicznych sprzętu okre-
ślonych w procedurze badania rynku.

Na podstawie art. 11 pkt 1 i art. 27 ustawy z dnia 27 mar-
ca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzen-
nym (t.j.: Dz. U. z 2016 r. poz. 778 ze zm.) oraz art. 39 ust.
1 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu
informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeń-
stwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływa-
nia na środowisko (t.j.: Dz. U. z 2016 r. poz. 353 ze zm.) -
zawiadamiam o podjęciu Uchwały Nr XXI/132/16 Rady
Miejskiej Gminy Mirsk z dnia 31 maja 2016 r. w sprawie
przystąpienia do sporządzenia studium uwarunkowań
i kierunków zagospodarowania przestrzennego mia-
sta i gminy Mirsk. Przedmiotem zmiany studium jest ob-
szar miasta i gminy Mirsk w granicach administracyjnych.
Zainteresowani mogą składać wnioski do w/w opracowa-
nia. Wnioski na piśmie należy składać w siedzibie Urzę-
du Miasta i Gminy Mirsk, pl. Wolności 39, 59-630 Mirsk,
w terminie 21 dni od daty ukazania się niniejszego ogło-
szenia.

Wniosek powinien zawierać nazwisko, imię, nazwę i ad-
res wnioskodawcy, przedmiot wniosku oraz oznaczenie
nieruchomości, której dotyczy.

Uwagi i wnioski z zakresu ochrony środowiska można
składać w formie pisemnej, ustnie do protokołu lub za
pomocą środków komunikacji elektronicznej, bez koniecz-
ności opatrywania ich bezpiecznym podpisem elektronicz-
nym.

OGŁOSZENIE
BURMISTRZA MIASTA I GMINY MIRSK

UWAGA!
Rejestracja

w Centralnej Ewidencji i Informacji
o Działalności Gospodarczej

jest wolna od opłat.

Wszelkie informacje zachęcające Państwa do doko-
nania wpłaty związanej z rejestracją działalności go-
spodarczej osoby fizycznej w Polsce są nielegalne.
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OGŁOSZENIA
BURMISTRZA MIASTA I GMINY MIRSK

- udział 2/4 w nieruchomości gruntowej zabudowanej po-
łożonej w Giebułtowie – Giebułtówku 48, oznaczonej jako
działka nr 643/1 obręb Giebułtów o pow. 0,0570 ha.
Sąd Rejonowy w Lwówku Śląskim - IV Wydział Ksiąg Wie-
czystych dla w/w nieruchomości prowadzi księgę wie-
czystą KW nr JG1S/00010489/0, w której jako właściciel
wpisana jest Gmina Mirsk. Nieruchomość jest wolna od
obciążeń.
Na udział 2/4 będący własnością gminy przypada 56,05
m2 powierzchni użytkowej budynku (tj. lokal nr 2) wraz z
2/4 w częściach użytkowanych wspólnie (korytarze, piw-
nice), tj. 23,11 m2, co daje łącznie 79,16 m2.
W skład lokalu nr 2 wchodzą pomieszczenia: dwa pokoje
i kuchnia na parterze oraz pokój na poddaszu.
Cena wywoławcza nieruchomości wynosi  20 000,00 zł.
Zaliczka wynosi 20% ceny wywoławczej tj. kwota
4 000,00 zł.
Sołectwo Giebułtów nie posiada planu zagospodarowania
przestrzennego, a w studium uwarunkowań i kierunków
zagospodarowania przestrzennego miasta i gminy Mirsk
zatwierdzonym Uchwałą Rady Miejskiej Gminy Mirsk Nr

- lokal mieszkalny nr 2 w budynku nr 1 w Rębiszowie,
oraz przynależny grunt w granicach działki nr 694 obręb
Rębiszów o pow. 0,11 ha w udziale 20,10%.
Sąd Rejonowy w Lwówku Śląskim - IV Wydział Ksiąg Wie-
czystych dla w/w nieruchomości prowadzi księgę wie-
czystą KW nr JG1S/00020527/2, w której jako współwła-
ściciel wpisana jest Gmina Mirsk. Powierzchnia użytko-
wa lokalu wynosi 42,70 m2.
Opis lokalu:
- lokal mieszkalny nr 2 o pow. użytkowej 42,70 m2 położo-
ny na parterze budynku nr 1 w Rębiszowie, składający
się z następujących pomieszczeń:
- dwa pokoje o łącznej pow. użytkowej 34,40 m2,
-  kuchnia o pow. użytkowej 8,30 m2.
WC suche w częściach wspólnych budynku. Brak pomiesz-
czeń przynależnych.
Cena wywoławcza nieruchomości lokalowej wynosi
15 000,00 zł.
Wadium wynosi 20% ceny wywoławczej tj. kwota
3 000,00 zł.
Sołectwo Rębiszów nie posiada planu zagospodarowania
przestrzennego, a w studium uwarunkowań i kierunków
zagospodarowania przestrzennego miasta i gminy Mirsk
zatwierdzonym Uchwałą Rady Miejskiej Gminy Mirsk Nr
XL/284/06 z dnia 24 lutego 2006 r. przedmiotowa nieru-
chomość posiada symbol MN I - zabudowa mieszkaniowa.
Nieruchomość nie jest obciążona wadami prawnymi i fi-
zycznymi. Sprzedaż gruntu odbywa się na podstawie da-
nych ewidencyjnych. Wskazanie granic działki może od-
być się na wniosek i koszt kupującego bez fizycznego

Burmistrz Miasta i Gminy Mirsk ogłasza drugi nieograniczony przetarg ustny
na sprzedaż następującej nieruchomości lokalowej:

wydzielenia udziału. Cena sprzedaży płatna jest przez
kandydata na nabywcę nieruchomości najpóźniej w dniu
zawarcia aktu notarialnego. Koszty notarialne i sądowe
ponosi kupujący.
Sprzedaż lokalu następuje ze świadectwem charaktery-
styki energetycznej budynku, o której mowa w art. 3 ust.
1 ustawy z dnia 29. 08. 2014 roku o charakterystyce ener-
getycznej budynków (Dz. U. z 2014 r., poz. 1200 z póź.
zm.).
Pierwszy przetarg ustny nieograniczony odbył się w sie-
dzibie tut. Urzędu dnia 18. 10. 2016 r. i zakończyl się wy-
nikiem negatywnym.

Przetarg odbędzie się w dniu 18. 01. 2017 r. w Urzędzie
Miasta i Gminy w Mirsku – plac Wolności 39, w sali nr
12 (sala posiedzeń) o godzinie 11.30.
Wadium w wysokości 20% ceny wywoławczej w pieniądzu
tj. kwotę 3 000,00 zł należy wpłacić do dnia 12. 01. 2017 r.
do godz. 13.30 w kasie tut. Urzędu lub na konto PKO BP
SA o/Jelenia  Góra nr 58 1020 2124 0000 8102 0011 1468.
Burmistrz Miasta i Gminy Mirsk zastrzega sobie prawo
odwołania przetargu z uzasadnionych przyczyn.
Wadium oferenta, który wygra przetarg wliczone zosta-
nie na poczet wykupu nieruchomości, pozostałe wadia
zostaną wypłacone po przetargu. Jeżeli osoba ustalona
jako nabywca nieruchomości nie przystąpi bez usprawie-
dliwienia do zawarcia umowy notarialnej przeniesienia
własności w miejscu i w terminie podanym w zawiado-
mieniu organizator przetargu może odstąpić od zawar-
cia umowy, a wpłacone wadium nie podlega zwrotowi.

Burmistrz Miasta i Gminy Mirsk informuje, że posiada do zbycia w drodze rokowań
po dwóch przetargach nieograniczonych, które zakończyły się wynikiem negatywnym

udział w nieruchomości:
XL/284/06 z dnia 24 lutego 2006 r. przedmiotowa nieru-
chomość posiada symbol RU – tereny obsługi rolnictwa.
Teren płaski, zagospodarowany i ogrodzony. Dojazd do
nieruchomości utwardzoną drogą publiczną o znaczeniu
lokalnym. Teren jest uzbrojony w sieci: wodociągową (ze
studni), energetyczną i telekomunikacyjną. Brak sieci ka-
nalizacyjnej oraz zbiornika bezodpływowego na przed-
miotowej nieruchomości. Na terenie działki znajduje się
budynek mieszkalny w zabudowie wolnostojącej o po-
wierzchni użytkowej 181,50 m2 oraz zieleń nieurządzo-
na, utwardzone dojście i dojazd do budynku. Część bu-
dynku w złym stanie technicznym, stan pokrycia dacho-
wego jest zły, stropy wymagają remontu, widoczne są spę-
kania ścian.
W dniu 20.04.2016 r. odbył się pierwszy nieograniczony
przetarg ustny na sprzedaż udziału w przedmiotowej nie-
ruchomości. Przetarg zakończył się wynikiem negatyw-
nym.
W dniu 18.10.2016 r. odbył się drugi nieograniczony prze-
targ ustny na sprzedaż udziału w przedmiotowej nieru-
chomości. Przetarg zakończył się wynikiem negatywnym.
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Nieruchomość nie jest obciążona wadami prawnymi i fi-
zycznymi. Sprzedaż gruntu odbywa się na podstawie da-
nych ewidencyjnych. Wskazanie granic działki może od-
być się na wniosek i koszt kupującego bez fizycznego wy-
dzielenia udziału. Cena sprzedaży płatna jest przez kan-
dydata na nabywcę nieruchomości najpóźniej w dniu za-
warcia aktu notarialnego. Koszty notarialne i sądowe po-
nosi kupujący.
Sprzedaż lokalu następuje ze świadectwem charaktery-
styki energetycznej budynku, o której mowa w art. 3 ust.
1 ustawy z dnia 29. 08. 2014 roku o charakterystyce ener-
getycznej budynków (Dz. U. z 2014r., poz. 1200 z póź. zm.).
Pisemne zgłoszenie udziału w rokowaniach należy
składać w zamkniętych kopertach w sekretariacie
Urzędu Miasta i Gminy Mirsk, pl. Wolności 39, do dnia
18.01.2017 r., do godz. 15.30.
Rozpatrzenie ofert odbędzie się w dniu 20.01. 2017 r.,
o godz. 13.00 w Urzędzie Miasta i Gminy Mirsk, pl. Wol-
ności 39, w sali nr 12 (sala posiedzeń)
Zgłoszenie powinno zawierać:
1. imię, nazwisko i adres albo firmę oraz siedzibę, jeżeli
zgłaszającym jest osoba prawna lub inny podmiot,
2. datę sporządzenia zgłoszenia,
3. oświadczenie, że zgłaszający zapoznał się z warunka-
mi rokowań i przyjmuje te warunki bez zastrzeżeń,
4. proponowaną cenę i sposób jej zapłaty,
5. proponowany sposób realizacji dodatkowych warun-
ków rokowań,

6. oznaczenie nieruchomości (numer działki, której doty-
czy oferta).
Zaliczkę w wysokości 20% ceny wywoławczej w pienią-
dzu tj. kwotę 4 000,00 zł należy wpłacić  w kasie tut. Urzę-
du lub na konto PKO BP SA o/Jelenia Góra nr 58 1020
2124 0000 8102 0011 1468. Wpłata zaliczki traktowana
jest jako zgłoszenie udziału w rokowaniach.
Do zgłoszenia należy dołączyć kopię dowodu wpłaty
zaliczki.
Dodatkowe warunki rokowań:
- pierwsza wpłata przed podpisaniem aktu notarialnego
wynosi 50% ceny minimalnej,
- pozostałą część ceny minimalnej można rozłożyć na trzy
raty roczne.
Burmistrz Miasta i Gminy Mirsk zastrzega sobie prawo
odwołania przetargu z uzasadnionych przyczyn.
Zaliczka oferenta, który wygra przetarg wliczone zosta-
nie na poczet wykupu nieruchomości, pozostałe zaliczki
zostaną wypłacone po przetargu. Jeżeli osoba ustalona
jako nabywca nieruchomości nie przystąpi bez usprawie-
dliwienia do zawarcia umowy notarialnej przeniesienia
własności w miejscu i w terminie podanym w zawiado-
mieniu organizator przetargu może odstąpić od zawar-
cia umowy, a wpłacona zaliczka nie podlega zwrotowi.
Informacji udziela: Aneta Szabla – insp. ds. rolnictwa i
ochrony środowiska tel. 75 6470445 pok. nr 8 w godzi-
nach pracy Urzędu.

I. Rodzaje zadań oraz wysokość
środków publicznych przeznaczo-
nych na realizację zadania.
1. Kultura fizyczna i sport - 237.000
zł
a) Działalność dotycząca upowszech-
niania kultury fizycznej i sportu po-
przez propagowanie zdrowego stylu
życia wśród dzieci i młodzieży, w dys-
cyplinie piłka nożna, piłka ręczna i
strzelectwo.
Wysokość środków przewidzianych
przez Gminę Mirsk na realizację za-
dania w 2017 r.- 145.000 zł
Wysokość środków przekazanych
przez Gminę Mirsk na realizację tego
rodzaju zadania w 2016 r. – 135.000
zł
b) Działalność dotycząca upowszech-
niania kultury fizycznej i sportu po-
przez propagowanie zdrowego stylu
życia, aktywnej formy spędzania wol-
nego czasu dzieci i młodzieży na te-
renie sołectw: Giebułtów, Proszowa,
Rębiszów, Mroczkowice, w dyscyplinie
piłka nożna i tenis stołowy.

Burmistrz Miasta i Gminy Mirsk
ogłasza

otwarty konkurs ofert na wsparcie realizacji zadań publicznych gminy Mirsk w 2017 roku,
w zakresie kultury fizycznej i sportu, pomocy społecznej, kultury i ochrony dziedzictwa narodowego

oraz ratownictwa i ochrony ludności

Wysokość środków przewidzianych
przez Gminę Mirsk na realizację za-
dania w 2017 r. - 85.000 zł
Wysokość środków przekazanych
przez Gminę Mirsk na realizację tego
rodzaju zadania w 2016 r. – 75.000 zł
c) Działalność dotycząca upowszech-
niania kultury fizycznej i sportu, po-
przez propagowanie zdrowego stylu
życia, aktywnej formy spędzania wol-
nego czasu dzieci i młodzieży, na te-
renie Gminy Mirsk, w dyscyplinie spor-
ty walki ju-jitsu.
Wysokość środków przewidzianych
przez Gminę Mirsk na realizację za-
dania w 2017 r. - 7.000 zł.
Wysokość środków przekazanych
przez Gminę Mirsk na realizację tego
rodzaju zadania w 2016 r. – 10.000 zł
2. Pomoc społeczna -14.000 zł
a) Działalność polegająca na popra-
wie warunków socjalno - bytowych
oraz uczestniczenia w życiu społecz-
nym emerytów, rencistów i inwalidów.
Wysokość środków przewidzianych
przez Gminę Mirsk na realizację za-

dania w 2017 r. – 6.000 zł
Wysokość środków przekazanych
przez Gminę Mirsk na realizację tego
rodzaju zadania w 2016 r. – 6.000 zł
b) Działalność polegająca na udzie-
laniu pomocy dzieciom niepełno-
sprawnym.
Wysokość środków przewidzianych
przez Gminę Mirsk na realizację za-
dania w 2017 r. – 7.000 zł
Wysokość środków przekazanych
przez Gminę Mirsk na realizację tego
rodzaju zadania w 2016 r. - 7.000 zł
c) Działalność polegająca na udziele-
niu pomocy osobom niewidomym.
Wysokość środków przewidzianych
przez Gminę Mirsk na realizację za-
dania w 2017 r. – 1.000 zł
Wysokość środków przekazanych
przez Gminę Mirsk na realizację tego
rodzaju zadania w 2016 r. – 1.000 zł
3. Kultura i ochrona dziedzictwa na-
rodowego - 12.000 zł
a)Działalność polegająca na upo-
wszechnianiu, kultywowaniu i propa-
gowaniu kultury oraz obrzędów ludo-
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wych na terenie sołectw Kamień i
Mroczkowice
Wysokość środków przewidzianych
przez Gminę Mirsk na realizację za-
dania w 2017 r. – 6.000 zł
Wysokość środków przekazanych
przez Gminę Mirsk na realizację tego
rodzaju zadania w 2016 r. – 6.000 zł
b) Działalność polegająca na upo-
wszechnianiu, kultywowaniu i propa-
gowaniu kultury oraz obrzędów ludo-
wych na terenie miasta Mirsk
Wysokość środków przewidzianych
przez Gminę Mirsk na realizację za-
dania w 2017 r. – 6.000 zł
Wysokość środków przekazanych
przez Gminę Mirsk na realizację tego
rodzaju zadania w 2016 r. – 0.00 zł
4. Ratownictwo i ochrona ludności –
5.000 zł
Działalność polegająca na niesieniu
pomocy ludziom, których zdrowie lub
życie jest zagrożone, zapobieganie
wypadkom w górach, ochrona środo-
wiska górskiego.
Wysokość środków przewidzianych
przez Gminę Mirsk na realizację tego
rodzaju zadania w 2017 r. – 5.000 zł
Wysokość środków przekazanych
przez Gminę Mirsk na realizację tego
rodzaju zadania w 2016 r. – 5.000 zł

II. Zasady przyznawania dotacji
1. Postępowanie w sprawie przyzna-
nia dotacji odbędzie się zgodnie z za-
sadami określonymi w ustawie z dnia
24 kwietnia 2003 r. o działalności po-
żytku publicznego i wolontariacie
(tekst jednolity: Dz. U. 2016 r. poz.
1817).
2. Uprawnionymi do składania ofert
są organizacje pozarządowe w rozu-
mieniu ustawy z dnia 24 kwietnia 2003
r. o działalności pożytku publicznego
i wolontariacie (tekst jednolity: Dz. U.
2016 r. poz. 1817) oraz podmioty wy-
mienione w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia
24 kwietnia 2003 r. o działalności po-
żytku publicznego i o wolontariacie,
które spełniają następujące warunki:
a) Zamierzają realizować zadanie na
rzecz mieszkańców Gminy Mirsk.
b) Prowadzą działalność statutową w
dziedzinie objętej konkursem.
c) Posiadają doświadczenie niezbęd-
ne do realizacji poszczególnych za-
dań.
d) Dysponują odpowiednio wyszko-
loną kadrą, zdolną do realizacji po-
szczególnych zadań.

e) Rozliczyły dotację na realizację
zadania za 2016 r.

III. Termin i warunki składania ofert
1. Oferty należy składać wyłącznie na
formularzu określonym w załączniku
nr 1 do Rozporządzeniem Ministra
Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej z
dnia 17 sierpnia 2016 r. w sprawie wzo-
rów ofert i ramowych wzorów umów
dotyczących realizacji zadań publicz-
nych oraz wzorów sprawozdań z wy-
konania tych zadań (Dz. U. z 2016 r.
poz. 1300).
2. Oferty wraz z załącznikami należy
składać za pośrednictwem poczty lub
w sekretariacie Urzędu Miasta i Gmi-
ny Mirsk, pl. Wolności 39, 59-630 Mirsk
w godzinach urzędowania, w termi-
nie od 15.12.2016 r. do 09.01.2017 r.
O przyjęciu oferty decyduje data oraz
godzina wpływu oferty do Urzędu Mia-
sta i Gminy Mirsk.
3. Oferty należy składać w zamknię-
tej kopercie, z podaniem nazwy za-
dania publicznego zamieszczonego w
ogłoszeniu.
Oferta, która wpłynie po terminie zo-
stanie odrzucona ze względów formal-
nych.

Dokumenty podstawowe:
1. Prawidłowo wypełniony formularz
oferty, czytelnie podpisany przez oso-
by upoważnione do składania oświad-
czeń woli wraz z pieczęciami, zgod-
nie z danymi z Krajowego Rejestru
Sądowego lub zgodnie z innymi doku-
mentami potwierdzającymi status
prawny podmiotu i umocowanie osób
go reprezentujących. W przypadku
wystawienia przez w/w osoby upoważ-
nień do podpisywania dokumentów
upoważnienia w oryginale należy do-
łączyć do oferty.
Formularze dostępne są również w na
stronie urzędu www.mirsk.pl
2. Odpis z Krajowego Rejestru Sądo-
wego lub wydruk ze strony interneto-
wej wyciągu z KRS. Odpis musi być
zgodny z aktualnym stanem faktycz-
nym i prawnym.
3. Sprawozdanie finansowe i meryto-
ryczne z działalności podmiotu za
ubiegły rok, a w przypadku dotych-
czasowej krótszej działalności, za
okres tej działalności.
4. Obowiązujący statut organizacji.

Pouczenie:
Osoby uprawnione, które nie dys-
ponują pieczątkami imiennymi
winny podpisywać się pełnym
imieniem i nazwiskiem z zaznacze-
niem pełnionych funkcji. Oferta i
inne dokumenty dołączone do ofer-
ty muszą być podpisane przez oso-
by uprawnione do reprezentowa-
nia danego podmiotu i składania
oświadczeń woli w jego imieniu.

Złożenie oferty nie jest równoznacz-
ne z zapewnieniem przyznania dota-
cji lub przyznania dotacji w oczeki-
wanej wysokości.

IV. Tryb i termin wyboru ofert
1. Komisja konkursowa dokona oce-
ny ofert w dwóch etapach; Etap I –
ocena formalna, Etap II- ocena mery-
toryczna.
2. Podmioty, które złożą oferty i w sto-
sunku, do których komisja uzna uchy-
bienia formalne, będą wzywane do
uzupełnienia brakujących dokumen-
tów w nieprzekraczalnym terminie 7
dni od daty otrzymania zawiadomie-
nia.
3. Za uchybienia formalne uznaje się
brak załączników:
a) obowiązującego statutu podmiotu
składającego ofertę,
b) odpisu z Krajowego Rejestru Sądo-
wego lub wydruku ze strony interne-
towej wyciągu z KRS,
4. Oferty, które spełnią wymogi formal-
ne, zostaną poddane ocenie meryto-
rycznej przez członków komisji kon-
kursowej.
5. Wyniki otwartego konkursu ofert
zostaną podane do publicznej wiado-
mości w Biuletynie Informacji Publicz-
nej, na stronie internetowej urzędu
oraz na tablicy ogłoszeń w urzędzie
do dnia 23 stycznia 2016 r.
6. Uzasadnienie wyboru lub odrzuce-
nia oferty nie wymaga formy pisem-
nej.

V. Kryteria wyboru ofert
1. W I etapie oceny oferty pod wzglę-
dem formalnym, zostaną wzięte pod
uwagę następujące wymogi:
1) Przygotowanie i złożenie oferty
zgodnie z wzorem określonym w za-
łączniku nr 1 do Rozporządzenia Mi-
nistra Rodziny, Pracy i Polityki Spo-
łecznej z dnia 17 sierpnia 2016 r. w
sprawie wzorów ofert i ramowych
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wzorów umów dotyczących realizacji
zadań publicznych oraz wzorów spra-
wozdań z wykonania tych zadań (Dz.
U. z 2016 r. poz. 1300).
2) Złożenie oferty zgodnie z terminem
wskazanym w ogłoszeniu o konkursie.
3) Złożenie na ofercie czytelnych pod-
pisów wraz z pieczątkami przez oso-
by upoważnione do składania oświad-
czeń woli, zgodnie z danymi z Krajo-
wego Rejestru Sądowego lub innym
dokumencie potwierdzającym status
prawny oferenta i umocowanie osób
go reprezentujących.
4. Dołączenie wymaganych załączni-
ków.
2. W II etapie, zostanie dokonana oce-
na oferty pod względem merytorycz-
nym, w oparciu o następujące pozy-
cje w ofercie:
1) Charakterystyka zadania (pkt od
0 do 15).
2) Opis potrzeb wskazujących na ko-
nieczność wykonania zadania, opis
ich przyczyn oraz skutków (pkt od 0
do 10).
3) Opis grup adresatów zadania pu-
blicznego (pkt od 0 do 5).
4) Zakładane cele zadania (pkt od 0

do 15).
5) Miejsce realizacji zadania (pkt od
0 do 5).
6) Opis poszczególnych działań (opis
działań, zadań do wykonania, bene-
ficjentów, czy spójny z kosztorysem)
(pkt od 0 do 5).
7) Harmonogram planowanych dzia-
łań (z podaniem terminów ich rozpo-
częcia i zakończenia) (pkt od 0 do 5).
8) Zakładane rezultaty realizacji za-
dania (pkt od 0 do 10).
9) Kalkulacja przewidywanych kosz-
tów zadania wraz ze źródłami ich fi-
nansowania (odniesienie kosztów ro-
dzajowych w kalkulacji do opisu za-
dania) (pkt od 0 do 10).
10) Zasoby kadrowe przewidywane do
wykorzystania przy realizacji zada-
nia publicznego (pkt od 0 do 5).
11) Dotychczasowe doświadczenia w
realizacji zadań publicznych podob-
nego rodzaju (pkt od 0 do 5).
Maksymalna liczba punktów możli-
wych do zdobycia 100 pkt.

VI. Termin realizacji zadania
Realizacja zadania: od dnia podpisa-
nia umowy do dnia 31 grudnia 2017 r.

VII. Warunki realizacji zadania pu-
blicznego
1. Realizacja zleconego organizacji
pozarządowej zadania następuje po
zawarciu umowy.
2. Zleceniobiorca, realizując zlecone
zadanie, jest obowiązany do informo-
wania w wydawanych przez siebie pu-
blikacjach, swoich materiałach infor-
macyjnych (plakatach, zaprosze-
niach, regulaminach, ogłoszeniach
prasowych, wykazach sponsorów,
itp.), poprzez media, ustną informa-
cję, o fakcie dofinansowania realiza-
cji zadania przez Zleceniodawcę.
3. Dotowany podmiot, który otrzyma
dotację z budżetu Gminy Mirsk jest
zobowiązany do dostarczenia na we-
zwanie skarbnika, faktur, rachunków
i umów oraz dokumentacji, celem kon-
troli prawidłowości wydatkowania do-
tacji. W rozliczeniu dofinansowania
nie będą uwzględniane dokumenty fi-
nansowe wystawione przed datą za-
warcia umowy.
4. Dopuszcza się przesuwanie kosz-
tów w obszarze dotacji między pozy-
cjami kosztorysu.

Jezus na sianku w stajence zrodzony
Pasterze owieczki, królowie korony

Składają w darze maleńkiej dziecinie
Niechaj zdrowie, szczęście

nigdy was nie minie.
Życie zawsze w szczęściu

blask niech opromienia
Są to serdeczne życzenia

na dzień Bozego Narodzenia
A w Nowym Roku 2017

łask wszelkich, powodzenia
wszystkim emerytom, rencistom

i inwalidom
życzy Zarząd Koła nr 3 w Mirsku

Wszystkim mieszkañcom
gminy Mirsk,

w szczególnoœci
Kamienia i Mroczkowic
z okazji zbli¿aj¹cych siê

Œwi¹t Bo¿ego Narodzenia
pragnê z³o¿yæ najlepsze

¿yczenia,
wielu wspania³ych chwil w rodzinnym gronie,

dobrego zdrowia oraz pomyœlnoœci,
a w nadchodz¹cym roku 2017

samych sukcesów i powodzenia.

Z wyrazami szacunku

Wiceprzewodnicz¹ca
Rady Powiatu Lwóweckiego

Danuta £awnikowska
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WIEŚCI Z POWIATU

Powiat lwówecki jest jednym z dwudziestu trzech po-
wiatów Województwa Dolnośląskiego, biorących udział
w projekcie, który realizowany jest przez Związek Po-
wiatów Województwa Dolnośląskiego "Platforma Elek-
tronicznych Usług Geodezyjnych - PEUG".
Ideą programu jest:
• modernizacja i rozbudowa systemów teleinformatycz-
nych do świadczenia e-usług wraz z pozyskiwaniem
danych, w celu usprawnienia procesu inwestycyjnego
• usprawnienie procesów związanych z udostępnia-
niem danych z PZGiK, poprzez zapewnienie wymiany
danych z zewnętrznymi systemami dziedzinowymi
zgodnie z jednolitymi standardami przyjętymi przez
wszystkie powiaty
• podniesienie efektywności działań służących opra-
cowywaniu skutecznych strategii rozwoju powiatów
Województwa Dolnośląskiego
Udział w projekcie zapewni założenie baz danych
obiektów topograficznych BDOT500 i geodezyjnej ewi-
dencji sieci uzbrojenia terenu GESUT, pozyskanej z
dokumentacji znajdującej się w powiatowym zasobie
geodezyjnym i kartograficznym w postaci papierowej.
Wartość całego projektu wynosi ok. 51,5 mln zł, z cze-
go na powiat lwówecki przypada 2,7 mln zł. Przepro-
wadzenie budowy innowacyjnych e-usług geodezyjnych
planuje się przy wykorzystaniu środków z funduszy
strukturalnych UE w ramach Regionalnego Programu
Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego 2014-2020.
Wartość przewidywanych dotacji dla powiatu lwówec-

Rewolucja w geodezji

kiego wynosi ok. 2,3 mln zł, przy czym wkład własny powia-
tu to ok. 415 tys. zł.

Już w bieżącym miesiącu dla potrzeb rozwoju Wydziału Geo-
dezji Kartografii i Katastru w Starostwie Powiatowym w
Lwówku Śląskim zostanie zakupiony nowy sprzęt (ploter,
skaner, kopiarka) o wartości 200 tys. zł.
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6 października br. grupa teatralna
złożona z uczniów Zespołu Szkół Li-
cealno - Gimnazjalnych w Mirsku pod
opieką pani Jadwigi Jasińskiej-Ogiej-
ko wzięła udział w warsztatach te-
atralnych, które odbyły się w Izerskiej
Łące w Czerniawie. Poprowadził je je-
den z członków teatru ,,Ad Spectato-
res'' - Łukasz Chojęta.  Warsztaty mia-
ły na celu otworzyć młodzież na spon-
taniczną pracę z ciałem, nauczyć pod-
staw ruchu scenicznego, pobudzić do
kreatywnego myślenia i działania.
Uczniowie mirskiej szkoły zaczęli od
rozgrzewki ust, ciała i umysłu, a po
niej wykonywali różnego rodzaju ćwi-
czenia, które na początku wydawały
się krępujące, ale wszyscy wkrótce po-
myśleli: „Hej, przecież nie jesteśmy tu,
żeby się wstydzić, tylko żeby się cze-
goś nauczyć”. Gdy atmosfera się roz-
luźniała, wszystko poszło „z górki”. Po-
mysły na nowe sceny i postacie do ode-
grania zaczęły się sypać z głów mło-
dych aktorów, że aż sam prowadzą-
cy, profesjonalny aktor, czasem przy-
znawał, iż nie wpadłby na przykład,
na pomysł zrobienia z piłki tenisowej
ogonka królika albo na przygotowa-
nie scenki, w której modelka i zakon-
nica rozmawiają w warzywniaku o
swoich nawykach żywieniowych.
Śmiechu było co niemiara i jestem pe-
wien, że młodzież wyniosła z tych
dwóch godzin pracy umysłowej i fi-
zycznej wiele radości, satysfakcji, a
co najważniejsze, wiele się nauczyła.
Po intensywnym treningu ciała i umy-
słu czekał na nas deser w postaci spek-

AKTOREM BYĆ

taklu teatru „Ad Spectatores" z Wro-
cławia w ramach programu TEATR
POLSKA. Przedstawienie nosiło tytuł
„Obcy z Mons”, a wstęp na nie był wol-
ny. Na widowni zgromadziła się nie-
mała grupa ludzi, bo aż około 50 osób.
Kanwą spektaklu jest luźna opowieść
o autentycznym wydarzeniu z czasów
I wojny światowej, dotycząca zagad-
kowej bitwy pod belgijskim miastem
Mons, gdzie przeważające siły nie-
mieckie zostały pokonane przez nie-
wielką grupę Anglików. Ten fakt ob-
rósł legendą. Snuto opowieści o boskiej
interwencji, a nawet o tym, że Brytyj-
czykom pomogli kosmici. Wrocławscy
aktorzy przedstawili tę historię w spo-
sób niestandardowy, a mianowicie na
suficie sali była umocowana kamera i
obraz z niej na żywo wyświetlano na
ścianie. Aktorzy musieli się natrudzić

podczas tego rodzaju gry bardziej niż
w zwykłych inscenizacjach, ponieważ
wszystko, co robili wykonywali w po-
zycji leżącej. Można sobie wyobrazić,
jaki to wysiłek, ale i sztuka robić
wszystko na leżąco tak, by wygląda-
ło, jakby się stało. Chapeau bas! „Obcy
z Mons” można by nazwać czymś w
rodzaju kina w teatrze. Kontakt z pro-
fesjonalnym aktorstwem i niekonwen-
cjonalnym przedstawieniem był dla
nas niezapomnianym przeżyciem ar-
tystycznym i powodem do refleksji o
historii, ludzkim życiu i sztuce. Być
może uczestnictwo w warsztatach i
obejrzenie interesującego spektaklu
przyniesie w przyszłości owoce. Cie-
kawe, czy ktoś z nas nie znajdzie się
kiedyś po drugiej stronie widowni?
Pewnie wykorzystamy nowe doświad-
czenia, realizując kolejne przedsta-
wienie. Warto mieć marzenia!
                                 Jakub Stroński

Autobusem
z Lubomierza do Trembowli

Już 16 grudnia br. odbędzie się pierw-
szy kurs autobusowy z Lubomierza
do Trembowli. Autobus będzie wy-
jeżdżał z Lubomierza w każdy pią-
tek o godz. 13.45 z przystanku PKS.
Kurs powrotny z Trembowli odbywać
się będzie w środę. Aby udać się w
tę sentymentalną podróż, odwiedzić
rodzinę, poznać ciekawe miejsca,
trzeba mieć ważny paszport.
Autobus bedzie kursował na trasie:
Lubomierz, Jelenia Góra, Opole, Wro-
cław, Kraków, Rzeszów, Tarnopol,
Lwów, Trembowla.
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GMINNY KONKURS PIĘKNEGO CZYTANIA
I Gminny Konkurs Pięknego Czytania "Czytam, bo lubię"
odbył się we wtorkowe przedpołudnie 22 listopada br.
W progach Szkoły Podstawowej im. Osadników Ziemi Mir-
skiej w Mirsku gościliśmy uczniów, którzy uczęszczają do
klas II i III szkół w całej gminie. Wszyscy spotkali się, aby
wziąć udział w konkursie pięknego czytania baśni. Każ-
dy uczestnik, a było ich niemal trzydziestu, przeczytał
wybrany przez siebie fragment baśni autorstwa H. Ch.
Andersena lub braci Grimm. I choć w wielu przypadkach
nie dało się ukryć tremy, to uczniowie zaprezentowali się
wyśmienicie.
Komisja konkursowa w składzie p. Anna Kossak-Granda,
p. Katarzyna Machnik, p. Danuta Wołosecka wyłoniła na-
stępujących laureatów:

Kategoria klas drugich: I miejsce - Lena Mazurkiewicz
(SP Giebułtów) oraz Tomasz Faściszewski (SP Mirsk), II -
miejsce Stanisław Sompoliński (SP Mirsk), III miejsce -
Michał Białocki (SP Mirsk)
Kategoria klas trzecich: I miejsce - Jesica Orkowska (SP
Giebułtów), II miejsce - Wiktor Karoń (SP Giebułtów), III
miejsce - Patryk Szwałko (SP Krobica).
Wszystkim serdecznie gratulujemy i życzymy dalszych
sukcesów.                                                                                          J.S.

Wszyscy uczestnicy konkursowego czytania

Do biblioteki szkolnej przy Szkole Podstawowej w Mirsku
dotarły już partie książek wybranych przez uczniów w
ramach Programu Rozwoju Czytelnictwa.
Książki są nowiutkie,pachnące i wzbudzają zachwyt
dzieci. Niektórzy uczniowie już zarezerwowali sobie wy-
brane książki, które przeczytają jako pierwsze. Miło było
patrzeć jaka radość panowała wśród uczniów na widok
niektórych nowości. Mam nadzieję, iż zapał ten nie opu-
ści naszych czytelników do końca roku szkolnego. Trze-
ba się jednak uzbroić w cierpliwość, ponieważ książki
muszą przejść cały proces przygotowania, zanim trafią
na półki - pieczętowanie, obkładanie i wpisywanie do re-
jestru. Książek jest sporo zarówno dla starszych, jak i
młodszych. Dzieci będą mogły korzystać z nich już w stycz-
niu.                                                 Koło Przyjaciół Biblioteki

PROGRAM ROZWOJU
CZYTELNICTWA

Zespół taneczny Mała Alternatywa działający przy Szko-
le Podstawowej w Giebułtowie, już drugi rok z rzędu, brał
udział w Gminnym Przeglądzie Twórczości Artystycznej
w Zarębie, który odbył się 27.11.16 r. i po raz drugi zdobył
najwyższe wyróżnienie. Tancerze w składzie: Jessica Or-
kowska, Dominika Orkowska, Sara Jadczak, Amanda Jad-
czak, Wiktoria Kowalska, Julia Pawłowska, Wiktoria oraz
Dominik Styczyński nie dali najmniejszych szans konku-
rencji i swoim występem wzbudzili największy aplauz na
sali. Układ taneczny przygotowany przez opiekuna To-
masza Gajewskiego, zdobył największe uznanie wśród jury,
w skład którego wchodzili przedstawiciele kultury i sztu-
ki, m.in. dyrektor Domu Kultury w Lubaniu Bartosz Ku-
świk. Układ to mieszanka stylów tanecznych i muzycz-
nych złożona w małą choreografię, którą tancerze chcą
zaprezentować na zbliżającej się Lidze Talentów w Jele-
niej Górze.
Pragnę podziękować rodzicom dzieci za pomoc w organi-
zacji tego przedsięwzięcia. Zapraszam na profil fb Szko-
ły Podstawowej w Giebułtowie w celu obejrzenia filmiku z
występu.                                                                Tomasz Gajewski

TANECZNYM KROKIEM
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KONCERT ZESPOŁU ZBRUCZ
W sobotę, 3 grudnia br., na gościnnej scenie sali miejskiej
w Mirsku wystapił ukraiński zespół „Zbrucz”. Ukraińscy
artyści to tancerze: Julia Irmijczuk, Oleg Krasilnikow,
Diana Radaczynska i Julia Dudar oraz muzycy: Wladi-
mir Kaskiw - wirtuoz gry na różnych instrumentach, w
tym typowych dla góralskiej ludowej kultury muzycznej
(okaryna, fletnia pana, sopilka, drymba, cymbaly, skrzyp-
ce, flet), Oksana Lisowec - grająca na bandurze i śpiewa-
jąca solistka tarnopolskiej filharmonii oraz Nadija Gusia-
nycia - sopranistka w/w filharmonii.

Zespól Zbrucz postal w 1995 roku przy Wojewódzkiej Fil-
harmonii w Tarnopolu z inicjatywy jej kierownika Wasy-
la Irmijczuka. Artyści to najwybitniejsi soliści Ukrainy.
Koncertowali w wielu krajach m.in. w Polsce, Niemczech,
Francji i Belgi. W programie "Tańce narodów świata" mają
okolo 50 ukraińskich piosenek. Ale nie tylko. Śpiewają

również znane polskie prze-
boje i kolędy, o czym mogli
się przekonać słuchacze so-
botniego, niezwykle widowi-
skowego koncertu. Zapre-
zentowane przez tancerzy
trzy fragmenty tańców,
świetnie wykonane utwory
utwierdziły nas w przekona-
niu, że ukraińska kultura
jest niezwykle barwna, cie-
kawa i tak naprawdę jesz-
cze mało znana w naszym
kraju.                             D.W.

Z okazji Świąt Bożego Narodzenia
wielu radosnych, serdecznych,

spokojnych chwil
w rodzinnym gronie

oraz szczęścia, sukcesów
i wszelkiej pomyślności

w Nowym 2017 roku
życzą

„Podgórzanie”
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Życzenia radosnych
Świąt Bożego Narodzenia

odpoczynku w rodzinnym gronie
oraz pasma sukcesów

i spełnienia najskrytszych marzeń
w nadchodzącym 2017 roku

życzą
Alina i Stanisław
Wojciechowscy

wraz z pracownikami
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Pe³nych ciep³a,
spokoju, radoœci

Œwi¹t Bo¿ego Narodzenia
oraz pomyœlnoœci i sukcesów

w Nowym 2017 Roku

¿ycz¹
Maria i Wojciech

Klimkowscy
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Program Odnowy Dolnośląskiej Wsi rozpoczął się gminie Mirsk w 2009
r. Od tego czasu na terenach sołectw należących do tej inicjatywy
bardzo dużo się zmieniło. Oczywiście na lepsze. Efektem działania
grup odnowy wsi oraz wszystkich zainteresowanych jest wiele zreali-
zowanych projektów, które podniosły jakość życia na tych terenach,
dały poczucie decyzyjności, a co najważniejsze przyczyniły się do
lepszej współpracy oraz poprawy integracji społecznej. W gminie Mirsk
11 sołectw należy do Odnowy Dolnośląskiej Wsi, a Mroczkowice są
miejscowością, która przystąpiła do programu jako ostatnia. Prak-
tycznie kończąc prace nad Sołecką Strategią Rozwoju, pojawił się
pomysł pierwszej inicjatywy we wsi. Świetną okazją do realizacji tego
zamierzenia okazał się konkurs „Przedsięwzięcia promujące ideę
odnowy wsi”, w którym stowarzyszenie „Mroczkowice- Nasza Mała
Ojczyzna” przedłożyło projekt pn. Tablice informacyjne w Mroczko-
wicach - start w odnowie wsi. Całość okazała się na tyle dobrze opi-
sana i przygotowana, że miała odzwierciedlenie w liście rankingo-
wej. Projekt składany w tym konkursie musiał posiadać niezbędny
wkład własny finansowy w wysokości min. 10% kosztów. Tu z pomocą
stowarzyszeniu przyszła gmina Mirsk, która wsparła realizację za-
dania publicznego kwotą wkładu własnego. Całkowita wartość przed-
sięwzięcia wyniosła 5600,00 zł. Myślę, że fundusze tej wysokości po-
zwalają na dobry początek działalności. To pierwsze wyzwanie, pierw-
sze doświadczenie, z którym zmierzyło się stowarzyszenie „Mroczko-
wice- Nasza Mała Ojczyzna”. Wynik tej inicjatywy jest pozytywny.
Wykonano dwie estetyczne i solidne tablice informacyjne dotyczące
miejscowości, zawierające mapę sołectwa oraz liczne fotografie.
Pierwsza jest zlokalizowana na początku Mroczkowic od strony Or-

MROCZKOWICE WYSTARTOWAŁY

łowic, natomiast druga w pobliżu
skrzyżowania przy krzyżu. Dogodna
lokalizacja tablic pozwala na korzy-
stanie z nich w dowolnym momencie i
przez każdego, co niewątpliwie jest
atutem. Dodatkowym elementem pro-
jektu było wykonanie kalendarzy na
2017 rok ze zdjęciami Mroczkowic.
Bardzo miłym akcentem okazało się
uroczyste odsłonięcie tablic, na które
przybyli nie tylko mieszkańcy sołec-

twa, ale także zaproszeni goście: Bur-
mistrz Miasta i Gminy Mirsk Andrzej Ja-
siński, Wiceprzewodnicząca Rady Po-
wiatu Lwóweckiego Danuta Ławnikow-
ska, Radny Rady Miejskiej Gminy Mirsk
Bogdan Żemojcin oraz Sołtys Sołectwa
Mroczkowice Dariusz Żołopa. W trak-
cie tego spotkania padło wiele słów
uznania dla członków stowarzyszenia
oraz wszystkich osób zaangażowanych
w realizację przedsięwzięcia.

Należy zaznaczyć, że są to ludzie,
którzy poświęcają swój prywatny
czas, a często także różnego rodza-
ju środki dla wsparcia lokalnej ini-
cjatywy. Działalność społeczną
godzą z życiem osobistym, co nie
zawsze jest tak proste. Mają ener-
gię i chęć do wprowadzania zmian
w swojej miejscowości, czego przy-
kładem jest właśnie zrealizowany
projekt.
Uroczystego przecięcia wstęgi wraz
z gośćmi dokonała prezes stowarzy-
szenia „Mroczkowice- Nasza Mała
Ojczyzna” Marta Pazowska, która
następnie zaprosiła uczestników do
świetlicy wiejskiej w Kamieniu. Każ-
dy otrzymał pamiątkowy kalendarz
z widokami Mroczkowic, który na co
dzień będzie przypominał o fanta-
stycznych walorach krajobrazowych
miejscowości.
Mroczkowice wystartowały! Mam
nadzieję, że wystarczy im odwagi,
możliwości, chęci i motywacji do dal-
szego działania i tego stowarzysze-
niu „Mroczkowice- Nasza Mała Oj-
czyzna” życzę.
                Joanna Trudzińska
gminny koordynator odnowy wsi

Prezes stowarzyszenia Marta Pazowska
podczas odsłonięcia jednej z tablic
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DZIEŃ PLUSZOWEGO MISIA
Każdy posiada bądź posiadał własnego ulubionego misia
pluszowego. Jest to jedna z najpopularniejszych zabawek
w Europie już od XIX wieku! Miś pluszowy nieodłącznie
kojarzony jest z beztroskim czasem dzieciństwa. Wiele
razy, pewnie i dla was był kumplem do zabawy, kompa-
nem podróży, przyjacielem, któremu można wszystko po-
wiedzieć, antidotum na nocne koszmary.
Pierwsze misie pluszowe powstały w Europie, następnie
były eksportowane do USA. Nazwa Teddy Bear, wzięła
się od zdrobnienia imienia Teodora Roosevelta. Wiąże się
z tym historia o niedźwiadku, którego postrzelił podczas
polowania jeden z jego towarzyszy. Gdy prezydent zoba-
czył przestraszone zwierzątko, kazał je wypuścić. Cała
historyjka została zobrazowana w komiksie i opubliko-
wana w gazecie. Producenci zabawek podchwycili histo-
ryjkę i nazwali pluszowego misia “Teddy Bear”.
Dzisiaj w każdym sklepie z zabawkami możemy natknąć
się na pluszowe misiaki. Często są one bohaterami powie-
ści, bajek, filmów i piosenek tak jak m.in. Kubuś Pucha-
tek, Coralgol, Paddington, Miś Uszatek, Yogi, Rupert, Mój
Brat Niedźwiedź, Mały Miś, Troskliwe Misie czy Gumisie.
Nie można wyobrazić sobie świata bez uroczego, łagodne-

go misia. Jest on patronem wielu przedszkoli i żłobków w
Polsce i na świecie. Stał się również symbolem pomocy,
dzięki akcji charytatywnej “Podaruj Misia” organizowa-
nej co roku przez TVN, akcji “Miś” (polegającej na wrę-
czaniu misiów i prezentów gwiazdkowych dla dzieci z bied-
nych rodzin) czy Fundacji Burego Misia na rzecz osób
niepełnosprawnych.
Światowy Dzień Pluszowego Misia obchodzimy 25 listopa-
da już od 2002 roku, kiedy to pluszowy miś świętował swoje
setne urodziny. Na zaproszenie mirskiej biblioteki, wła-
śnie w dniu misiowego święta, zareagowały przedszkola-
ki z grupy „Motylków” i odwiedziły odział dziecięco - mło-
dzieżowy z opiekunkami: p. Dorotą Kireńczuk i Genowefą
Ciężadlik oraz swoimi ulubionymi pluszakami. Miały oka-
zję wysłuchać bajki o misiu, wziąć udział w zabawach
przygotowanych przez bibliotekarkę p. Martę Modrze-
jewską oraz przygotować urodzinową, misiową kartkę.
Opowiadały też o swoich ulubionych zabawkach i, z tych
opowieści jasno wynika, że pluszowe misie są jednymi z
najpopularniejszych zabawek mirskich przedszkolaków,
te małe, duże, bure, kolorowe, milutkie, z kokardką czy
w kubraczku...                                                          D.W.

Od 8 listopada, w Bibliotece Publicznej Miasta i Gminy w
Mirsku, trwa wystawa zdjęć dokumentujących wyprawę
grupy uczniów Zespołu Szkół Licealno - Gimnazjalnych w
Mirsku na Ukrainę. Wraz z opiekunami: dr Genowefą Tym-
browską i Radosławem Mularczykiem, przez 10 dni po-
rządkowali cmentarz w Kaczanówce. Odbyło się to w ra-

WYSTAWA ZDJĘĆ
mach akcji "Mogiłę pradziada ocal od zapomnienia".
Oprócz prac porządkowych, sfotografowali nagrobki i spi-
sali nazwiska spoczywających tam zmarłych. W bibliote-
ce trwa również zbiórka zniczy, które zostaną przesłane
na Ukrainę i ustawione na grobach.                              D.W.

Z okazji Świąt Bożego Narodzenia i Nowego Roku
życzymy naszym czytelnikom spełnienia marzeń,

odpoczynku i pogodnych świąt
spędzonych w rodzinnym gronie, filiżanki dobrej,

pachnącej kawy, pięknych chwil z książką w dłoni,
nabrania dystansu do tego, co trapi,

skupienia się na tym, co najbliższe sercu.

Dyrektor Biblioteki Publicznej Miasta i Gminy Mirsk
wraz z pracownikami
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WIEŚCI Z BIBLIOTEKI
Biblioteka poleca...

Dla dzieci...

Nino Haratischwili
„Ósme życie”

Początek XX wieku.
Mroźna zima. Na
świat przychodzi
Stazja, córka naj-
słynniejszego w car-
skiej Rosji gruziń-
skiego wytwórcy
czekolady. Wraz ze
Stazją i kolejnymi
pokoleniami rodzi-
ny Jaszich zanu-

rzysz się w gąszcz historii najkrwawszego
ze stuleci. Od pierwszej wojny światowej
przez rewolucję październikową i drugą
wojnę światową do początku XX wieku. Od
gruzińskich wybrzeży Morza Czarnego po
Berlin, Paryż i Londyn.
To powieść, na jaką czeka się latami, epic-
ki rozmach, pełnokrwiści bohaterowie,
wielkie namiętności i cudowny, plastyczny
styl.

Przemysław Piotrowski
„Kod Himmlera”

W 1943 roku docho-
dzi do przerażające-
go wydarzenia w na-
zistowskich bun-
krach Olbrzyma w
Górach Sowich. Dwa
lata po wojnie bry-
tyjski marines zo-
staje z grupą najlep-
szych komandosów
wysłany na Antark-

tydę, gdzie cudem udaje mu się przeżyć.
Czasy obecne. W okolicy norweskiej stacji
Troll na Ziemi Królowej Maud dochodzi
do spektakularnego odkrycia, a w Oslo
zostaje zamordowany ceniony pracownik
naukowy. Tymczasem w ręce młodego
dziennikarza z Polski trafiają stare nazi-
stowskie dokumenty, które jego dziadek
znalazł dzień przed śmiercią w komplek-
sie Olbrzyma. Wnuk postanawia rozwią-
zać zagadkę, a kolejno odkrywane fakty
okazują się coraz bardziej szokujące i nie-
bezpieczne. Wplątują go w walkę bez-
względnych wywiadów, a każdy kolejny
krok prowadzi do rozwiązania mrocznej
tajemnicy, która może doprowadzić świat
na skraj zagłady i zmienić go w prawdzi-
we piekło na ziemi...

Eve Makis
„Listy pachnące tymiankiem”

Gdy po śmierci uko-
chanej babci Katha-
rina trzyma w dło-
niach starą skrzyn-
kę na przyprawy,
pełną pisanych po
ormiańsku listów,
postanawia za wsze-
lką cenę poznać ta-
jemnice, jakie kryły
się w nich przez dzie-
siątki lat. Rusza więc na Cypr, gdzie wciąż
mieszka liczna ormiańska diaspora, by
posklejać fragmenty tragicznej rodzinnej
historii. Tam dowiaduje się, jak bardzo
życie babci naznaczone było żałobą - po
tym jak jej dziecięcym światem zatrzęsła
w posadach barbarzyńska rzeź mniejszo-
ści ormiańskiej. Mariam traciła kolejno
wszystkich, których kochała: ojca, matkę,
braci, a wreszcie ukochanego chłopca.
Katherinie nie daje jednak spokoju pyta-
nie, czy na pewno wszyscy zginęli? Czy po
tylu latach jest chociaż cień szansy na
odnalezienie utraconych krewnych? Ta
niezwykła i wzruszająca powieść każe
wierzyć, że cuda się zdarzają, a pudełko
babci skrywa jeszcze niejeden sekret.

Elisabeth Herrmann
„Wioska morderców”

Pewnego majowego
dnia w ogrodzie zoo-
logicznym w Berli-
nie dochodzi do ma-
kabrycznej zbrodni.
Kiedy na miejscu
zdarzenia zjawia się
policjantka Sanela
Beara, zastaje chaos
i zamieszanie. Kilka
dni później prasa
opisuje przerażają-

ce okoliczności zdarzenia i ujawnia nazwi-
sko kobiety podejrzanej o popełnienie
przestępstwa. Charlie Rubin przyznaje się,
że to ona dopuściła się tej zbrodni. Sanela
ma jednak wątpliwości i rozpoczyna wła-
sne dochodzenie w tej sprawie.
Prof. Gabriel Brock i młody psycholog Je-
remy Saaler, którzy maja przygotować
opinię o poczytalności Rubin podejrze-
wają, że zabójstwo ma coś wspólnego z
dzieciństwem podejrzanej, spędzonym w
niewielkiej wiosce, gdzie nie ma już ani jed-
nego mężczyzny. I tylko psy szczekają, zwia-
stując swym ujadaniem nieszczęście...

Agnieszka Lewandowska-Kąkol
„Siostry”

Ludmiła, Barbara,
Hela. Wilno, Lwów i
Kresy. Trzy siostry,
których beztroskie,
młodzieńcze życie
przerywa wojna.
Wszystkie ląduja w
stepach Kazachsta-
nu, ale każdej z nich
los szykuje inną nie-
spodziankę.
Barbara zakochuje się w Rosjaninie, któ-
ry uratował jej życie i postanawia zostać
w Związku Sowieckim.
Ludmile udaje się przedostać do armii
Andersa, ale dramatyczny wypadek koń-
czy dobrze zapowiadającą się karierę ofi-
cerską. Trafia do Afryki, do Rodezji, w któ-
rej kieruje wielkim obozem polskich repa-
triantów wojennych.
Najmłodsza - Helena, kończy kurs trakto-
rzystów, przedziera się do polskiej armii
w Persji, a po wojnie osiada w Kanadzie.
Jak wojenne przeżycia wpływać będą na
późniejsze wybory sióstr? Czy każdej uda
się znaleźć spokojną przystań? Czy spo-
tkają właściwego mężczyznę? Czy się od-
najdą i scalą rodzinę?

Dla młodzieży...
Lurlene McDaniel

„Dar serca”
Dwie nastolatki Kas-
sey i Arabeth. Nawet
się nie znały i nic ich
nie łączyło, dopóki
jedna drugiej nie po-
darowała najcen-
niejszej rzeczy na
świecie... własnego
serca.
Od tej chwili już nic
nie było takie jak
przedtem. Czy przyjmując czyjeś serce,
oprócz niego dostajemy... coś jeszcze?

Anna Sójka
„Bajki z Kraju Mikołajów”

Był mroźny pora-
nek. Kraina Mikoła-
jów drzemała ci-
chutko. Mikołajowe
chatki wypuszczały
kominami kłęby ba-
jek i pochrapywały
smacznie pod pie-
rzyną śniegu. Zbli-
żały się święta i więk-

szość Mikołajów wyruszyła już w drogę,
żeby na czas dostarczyć prezenty.
Kiedy wieczorem w Kraju Mikołajów zo-
stał już tylko jeden okazało się, że musi
pilnie pomóc przewrażliwionej choince,
unieszkodliwić Gwiazdkową Czarownicę i
rozwieźć worek prezentów pomimo choro-
by, która go dopadła...
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Pod takim hasłem, po raz kolejny, w Zespole Szkół Liceal-
no-Gimnazjalnych w Mirsku odbył się Światowy Dzień
Życzliwości. Jest to wyjątkowe święto, bowiem można je
obchodzić, nie robiąc nic szczególnego - wystarczy jeden
uśmiech, drobny gest i kilka miłych słów, aby uszczęśli-
wić drugą osobę. Takie dni przypominają wszystkim za-
bieganym i zajętym własnymi sprawami, że warto jest „za-
trzymać się” i pomyśleć o czymś przyjemnym.
Pierwsze wzmianki na temat Dnia Życzliwości pochodzą
z antyku. Już Arystoteles mówił o miłości, która według
niego oznaczała życzyć drugiej osobie dobrze, nie oglą-
dając się na własną korzyść. Pomysł Światowego Dnia
Życzliwości zrodził się jesienią 1973 roku w Stanach Zjed-
noczonych pod nazwą „World Hello Day” w odpowiedzi
na konflikt pomiędzy Egiptem a Izraelem. W następnych
latach jego popularność sukcesywnie wzrastała i obecnie
można powiedzieć, że święto to jest obchodzone na całym
świecie. Z pewnością duży wpływ na takie, a nie inne
postępowanie społeczeństwa ma stwierdzenie, iż ludzie
życzliwi żyją dłużej, mają lepsze samopoczucie, są spo-
kojniejsi i rzadziej cierpią na bezsenność. W Polsce po-
czątkowo bardzo mało o nim słyszano. Dopiero w roku
2006 mieszkańcy Wrocławia, po raz pierwszy, przygoto-
wali celebrację tego święta.

KAŻDY DZIEŃ TO CUD MIŁOŚCI

W naszej szkole Dzień Życz-
liwości stał się także pew-
nego rodzaju tradycją. W
poniedziałek (21.11.2016 r.)
uczniowie pod opieką na-
uczycieli wyruszyli w
dźwięcznym korowodzie
(muzyka, śpiew i taniec) na
rynek Mirska, aby wszyst-
kim przypomnieć, że uśmiech, miłe słowo oraz drobny gest
potrafią odnaleźć drugiego człowieka. Dzięki nim przy-
pominamy sobie także, że życie to tylko „krótki sen”. Jest
to jednak piękny dar od Boga i nie można go zmarnować.
To taka wędrówka człowieka i jak każda podróż musi
mieć sens i cel. Aby „osłodzić” codzienne zmartwienia,
uczennice gimnazjum częstowały napotkane osoby cia-
stami i babeczkami wypieczonymi przez uczniów ZSL-G
oraz wręczały im uśmiechnięte buźki. Okazana dobroć
została odwzajemniona, bowiem niektóre z nich otrzyma-
ły jabłka od pani z pobliskiego sklepu warzywnego.

Serdecznie dziękujemy.
Kolejnym dniem, podczas
którego chcieliśmy uświado-
mić innym, iż do szczęścia
nie potrzeba aż tyle, ile
większość z nas przypusz-
cza, był czwartek (24.11.
2016 r.). Wówczas ucznio-
wie kontynuowali  propago-
wanie idei życzliwości i
zdrowego trybu życia. Oso-
by, które przekroczyły pro-
gi szkoły, otrzymywały
zdrową żywność (owoce i
warzywa) oraz „uśmie-

chnięte buźki”. Dekoracja szkoły, z pewnością, wprowa-
dziła wielu z nas w nastrój zadumy i zastanowienia się
nad tym, czy poprzez uśmiech można odnaleźć drugiego
człowieka, jego przyjaźń i miłość, bowiem każdy z nas
jest inny i ma prawo do miłości. Nie zapominajmy o tym,
że wszyscy jesteśmy ważni i potrzebni.
Dokładnym odzwierciedleniem wyżej wymienionych słów
była część artystyczna przygotowana przez uczniów gim-
nazjum i liceum, którą rozpoczęło odczytanie „mądrych
bajek”. Akademię przygotowaną przez uczniów klasy 1a
gimnazjum (spisali się na medal) prowadzoną przez Na-
talię Mulik i Emila Fijałkowskiego (klasa IIA LO) ubarwi-
ły piosenki wykonane przez uczennice: Wiktorię Chli-
bowską (klasa 3b gimnazjum) i Patrycję Świercz (klasa
IIA LO).
Bycie dobrym człowiekiem zawsze się opłaca, bowiem wów-
czas jesteśmy postrzegani pośród innych jako ludzie, któ-
rzy pamiętają o tym, by szanować innych i starają się żyć
tak, aby innym było z nimi dobrze. Według tych kryteriów
uczniowie na podstawie ankiety wyłonili najżyczliwsze
osoby  wśród naszej społeczności szkolnej. Należą do nich:
p. Anna Nanowska (nauczycielka języka polskiego), p.
Mirosław Łoś (nauczyciel informatyki i techniki), p. Sta-

nisław Prawdzin (woźny),
Wiktoria Chroł (uczennica
gimnazjum), Dominik Róż-
nicki (uczeń gimnazjum),
Nikola Szulżycka (uczenni-
ca LO), Mateusz Czajkow-
ski (uczeń LO), Ewelina Pu-
zyniak (uczennica TH), Ja-
kub Dasiak (uczeń TH).
Wyróżnione osoby otrzyma-

ły dyplomy, gromkie brawa i twarze z piernika, które upie-
kła p. Barbara Przybylska, za co jej serdecznie dziękuje-
my.
Nad przygotowaniami do tak wyjątkowego dnia, który uczy
życzliwości i przestrzegania zasady „savoir vivre”, czu-
wały panie Izabela Krzyśków i Izabela Łupicka.
Serdecznie dziękujemy wszystkim za pomoc i umożliwie-
nie realizacji dnia, dzięki któremu otworzyliśmy serca,
uśmiechając się do drugiego człowieka, gdyż uśmiech trwa
tylko chwilę, ale we wspomnieniach może żyć wiecznie.
                                                                              Izabela Krzyśków
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Spółdzielnia Mieszkaniowa "Gryf" z Gryfowa Śląskie-
go to firma o wieloletnim doświadczeniu w admini-
strowaniu i zarządzaniu nieruchomościami.
Spółdzielnia "Gryf" działa na rynku nieruchomości już
od 1995 roku.
Dysponuje fachową, wykwalifikowaną kadrą pracow-
ników, mającą duże doświadczenie w branży oraz w
kontaktach i współdziałaniu z mieszkańcami.
Zespół pracowników kierowany jest przez osobę o wie-
loletniej praktyce w zarządzaniu nieruchomościami –
inżyniera budownictwa; absolwenta Politechniki Po-
znańskiej i studiów podyplomowych na Uniwersyte-
cie Warmińsko-Mazurskim w Olsztynie; licencja za-
rządcy nieruchomości nr 3637; bogate doświadcze-
nie w dziedzinie mieszkalnictwa, gospodarki miesz-
kaniowej i komunalnej nabyte dzięki pracy w jednost-
kach administracji samorządowej, zakładzie budże-
towym, spółdzielni mieszkaniowej oraz wspólnotach
mieszkaniowych.
Wykwalifikowana i wykształcona kadra finansowo-

Zarządzanie Wspólnotami Mieszkaniowymi
księgowa jest gwarantem solidnego, zgodnego z pra-
wem rozliczenia nieruchomości i właścicieli nieru-
chomości.
Profesjonalne zarządzanie wspólnotami mieszkanio-
wymi obejmuje m.in. nadzór nad pracami remonto-
wymi, przeglądy budowlane oraz utrzymanie
wszystkich obiektów na nieruchomości w pełnej
sprawności technicznej.
Spółdzielnia dysponuje specjalistyczną, fachową
obsługą prawną.
Wszystkie te cechy predysponują Nas do złożenia
oferty na zarządzanie nieruchomością, której jeste-
ście Państwo właścicielami.
Szukacie Państwo profesjonalnego zarządcy ?
Jesteście zainteresowani współpracą z nami ?
Szczegółowe informacje można uzyskać w siedzi-
bie Spółdzielni Mieszkaniowej " Gryf "w Gryfo-
wie Śląskim, ul. Kolejowa 64, lub pod nr telefo-
nu (75)78 13 440 lub (75 )78 13 411, e-mail:
sm.gryf@wp.pl
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Szanowni Mieszkańcy,
- czy jesteście niezadowoleni ze sposobu zarządzania Waszym budynkiem?
- czy dotychczasowy Zarządca nie otacza Was odpowiednią opieką?
- czy czujecie się "petentami" a nie współgospodarzami w kontakcie z Waszym Zarządcą?
- czy Wasz budynek posiada więcej niż 7 lokali i nie została powołana wspólnota Mieszkaniowa?

Jeśli chociaż na jedno z tych pytań odpowiecie Państwo :"TAK"
to warto spróbować to zmienić!
Oferuję usługi kompleksowego zarządzania Wspólnotami Mieszkaniowymi.

Bezpośredni kontakt z mieszkańcami, rozpoznanie bieżących potrzeb, współpraca z doświad-
czoną księgową oraz otwartość na głos członków Wspólnot i profesjonalne, a zarazem bezpo-
średnie kontakty z mieszkańcami- to główne atrybuty mojej działalności.
Zapraszam do współpracy. Zapraszam do pytań.

Promocyjna cena za usługę - 0,40 zł brutto za m2

Miło będzie mi z Państwem porozmawiać.

Z poważaniem
Firma ALAMO
Barbara Ostropolska-Chmielewska
tel. 608 655 605
barbara.ostropolska@tlen.pl

NOWY ZARZĄDCA WSPÓLNOTY = NOWE SZANSE + NOWE KORZYŚCI!
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KRONIKA POLICYJNA
Więcej  informacjiWięcej  informacjiWięcej  informacjiWięcej  informacjiWięcej  informacji

na stronie internetowejPolicji Dolnośląskiejna stronie internetowejPolicji Dolnośląskiejna stronie internetowejPolicji Dolnośląskiejna stronie internetowejPolicji Dolnośląskiejna stronie internetowejPolicji Dolnośląskiej
wwwwwwwwwwwwwww.lwowek.lwowek.lwowek.lwowek.lwowek-slaski.policja.gov-slaski.policja.gov-slaski.policja.gov-slaski.policja.gov-slaski.policja.gov.pl.pl.pl.pl.pl

w odnośniku  biuletynw odnośniku  biuletynw odnośniku  biuletynw odnośniku  biuletynw odnośniku  biuletyn

Ponad 30 kilometrów trwał 16 listopada 2016 r. pościg policji
czeskiej, który zakończył się na terenie Mirska.
Jak informuje rzecznik policji czeskiej Ivana Baláková
całe zdarzenie rozpoczęło się około godz. 1.40 na drodze
między miejscowościami Horní Řasnice i Nove Mesto. Tam
policjanci parolu czeskiego postanowili zatrzymać do
kontroli drogowej samochód Opel Vectra na lwóweckich
numerach rejestracyjnych. Kierowca jednak nie zamie-
rzał się zatrzymać, przyspieszył i zaczął uciekać w stro-
nę granicy Polski. W pościg za samochodem udały się dwa
radiowozy policji czeskiej.
W miejscowości Nove Mesto policjanci próbowali wyprze-
dzić ścigany samochód, kierowca jednak próbował ze-
pchnąć radiowóz z drogi. Kierowcy udało się przekroczyć
granicę w miejscowości Czerniawa.
Dzięki umowie międzynarodowej policjanci mogli jednak
kontynuować pościg. Wtedy też informację o pościgu
otrzymali policjanci komisariatu policji w Gryfowie Ślą-
skim którzy ruszyli w stronę granicy do pomocy czeskim
kolegom.

Międzynarodowy pościg
na terenie powiatu lwóweckiego

W pewnym momencie kierowca ściganego auta próbował
skręcić w polną drogę tam Opel ugrzązł i policjantom cze-
skim udało się aresztować kierowcę. Jak się okazało po-
jazdem kierował 33-letni mieszkaniec Bogatyni, który był
pod wpływem alkoholu oraz narkotyków, a w pojeździe
przebywała 21-letnia mieszkanka Świeradowa-Zdroju. Jak
się okazało na samochodzie założone były skradzione
wcześniej na terenie gminy Mirsk tablice rejestracyjne.
Po przeszukaniu samochodu policjanci znaleźli jeszcze
komplety tablic skradzionych na terenie Gryfowa Śląskiego
i Bogatyni.
Kierowca został zatrzymany przez gryfowskich policjan-
tów i przewieziony do policyjnego aresztu. Teraz policjanci
ustalają wszystkie okoliczności popełnionego przestęp-
stwa. Jak informuje Ivana Baláková sprawę po stronie
czeskiej prowadzi Śledczy Oddział Regionalny Policji w
Libercu. Kierowcy w Czechach grozi do 6 lat pozbawie-
nia wolności za przestępstwo przeciwko policjantom oraz
uszkodzenie radiowozu. Wstępnie policja czeska określi-
ła straty na 50 000 koron.
Warto przypomnieć, iż policjanci z posterunku policji w
Mirsku pełnią wspólne służby z policjantami z Novego
Mesta celem podniesienia bezpieczeństwa na pograniczu
polsko-czeskim, dlatego też w tym rejonie można spotkać
wspólne patrole polsko-czeskie.
Film z pościgu policji czeskiej udostępniony z serwisu
www.libereckadrbna.cz
                          Oficer prasowy Komendy Powiatowej Policji
                                                 w Lwówku Śląskim
                                              asp.szt. Mateusz Królak
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WWWWWieœci z pasiekiieœci z pasiekiieœci z pasiekiieœci z pasiekiieœci z pasieki
Druga część wywiadu Artura Stojko farmakologa, który
od 50 lat bada lecznicze właściwości produktów wytwo-
rzonych przez pszczoły.

Jak będzie wyglądała medycyna za 50 lat?
Pacjent przyjdzie do lekarza, który oznaczy tło genetycz-
ne jednostki chorobowej, a potem dobierze naturalny pre-
parat, który będzie działał bezpośrednio na geny. Pora-
dzi pacjentowi, w jakim czasie i jakiej dawce podać lek
przygotowany dla niego na miarę. Musi tak być, bo w pro-
cesach leczenia coraz częściej wykorzystujemy komórki
macierzyste. One już zmieniają sposób leczenia. Ale sper-
sonalizowanych leków nie odkryjemy na drodze syntezy
chemicznej, trzeba ich szukać w naturze.

Także w miodzie?
Miód hipokratesowski był rewelacyjny! Niezanieczyszczo-
ny, wyciskany z plastra był naturalnym lekiem! Musiał
nim być, bo pszczoła bierze kroplę nektaru z kwiatu, a w
drodze do ula uszlachetnia ją wydzielinami swoich gru-
czołów. Miód z ula zawiera mnóstwo czynnych enzymów,
ale jeśli przejdzie dekrystalizację, obróbkę termiczną,
zachowa smak, ale bezcenne enzymy ulegną zniszczeniu.

Jak  korzystać z leczniczych właściwości miodu?
Zalecam kupować miód bezpośrednio u pszczelarza. W
sklepach powiedzą wam, że ich miód jest zgodny z normą.
Co z tego, skoro jest to norma dla artykułów spożywczych,
np. dla słodzika? Dla leku to żadna norma. Kiedyś popeł-
niłem fatalny błąd, bo zalecałem, by łyżkę miodu rozpu-
ścić w połowie szklanki wody i zostawić na 12 godzin, a
rano wypić tak przygotowany roztwór. Wycofuję się z tego!
Na ściankach szklanki zostaje biały osad. To hormony
roślinne, odpowiedzialne m.in. za procesy starzenia ko-
mórek, które nie rozpuszczają się w wodzie. I dlatego miód
najlepiej nabrać na łyżeczkę i powoli połykać.

Miód jest dla każdego?
Chociaż jest słodki, ma kwaśne pH. Kto ma nadkwasotę,
nie powinien go jeść, bo tylko pogłębi swoje dolegliwości.

A cukrzycy?
Mogą jeść pod kontrolą lekarza. Zresztą miód to frukto-
za, a przy cukrzycy oznaczamy przecież poziom glukozy.

Miód jest dobry dla dzieci?
Już rocznemu dziecku możemy podawać miód. Niedawno
przeprowadziliśmy eksperyment wśród uczniów z Sosnow-
ca i Szopienic. Podawaliśmy im syrop propolisowy. Zano-
towaliśmy zmniejszenie infekcji górnych dróg oddecho-
wych aż o 33 procent! Zalecamy, żeby w okresie nasilo-
nych zachorowań na infekcje dróg oddechowych poda-
wać dzieciom w szkołach i przedszkolach specjalnie przy-
gotowane napoje miodowe. Chcemy tym zainteresować
władze miast. Sami nie możemy tego programu udźwi-
gnąć, bo fundacja nie prowadzi działalności gospodar-
czej i korzysta wyłącznie z pomocy darczyńców.

Spośród wszystkich miodów miód rzepakowy ma najwyż-
sza zawartość glukozy i aminokwasów. A to oznacza, że
stanowi doskonałą odżywkę, szczególnie dla organizmu
wyczerpanego długotrwałą chorobą, przemęczeniem czy
stresem. Ma ogromne właściwości regeneracyjne, a przy
tym wzmacnia nasz układ immunologiczny, dzięki czemu
jesteśmy mniej podatni na zakażenia drobnoustrojami.
W miodzie rzepakowym sporo jest tez potasu i magnezu,
dzięki czemu warto stosować go w profilaktyce chorób
serca i układu krążenia. Regularne spożywanie tej od-
miany miodu wzmacnia serce, obniża ciśnienie krwi, a
także może w dużym stopniu spowolnić postępujące zmia-
ny miażdżycowe.
Miód rzepakowy można stosować też zewnętrznie w cho-
robach skóry oraz oparzeniach – oczyszcza on bowiem
tkanki skórne z zanieczyszczeń, kurzu i zmian martwi-
czych. Jednak bez względu na to, w jakim celu stosujemy
miód, warto spożywać go systematycznie i regularnie.
Jedna herbata z miodem raz na kilka tygodni z pewno-
ścią nie da takiego rezultatu, jak spożywanie miodu kil-
ka razy w tygodniu.

Informujemy sympatyków pszczelarstwa pszczelarzy i
członków naszego Zrzeszenia, że  można nas szukać na
facebooku: https://www.facebook.com/bartnikmirsk/

MIÓD  RZEPAKOWY

Z okazji zbliżających się
Świąt Bożego Narodzenia

i Nowego 2017 Roku
 wszystkim sympatykom pszczelarstwa,

pszczelarzom i ich rodzinom
życzymy, szczęścia, zdrowia
oraz wszelkiej pomyślności

w życiu osobistym
i pracy zawodowej.

 Zarząd Zrzeszenia
Miejsko -Gminnego Koła Pszczelarzy

w  Mirsku
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W dniu 10.12.2016 r. delegacja Zrze-
szenia Miejsko – Gminnego Koła Psz-
czelarzy w Mirsku uczestniczyła w
spotkaniu opłatkowym w Górnołużyc-
kim Stowarzyszeniu Pszczelarzy w
Zgorzelcu, w którym jesteśmy człon-
kiem wspierającym. Uroczyste spotka-
nie poprzedziła msza święta w koście-
le św. Jana Chrzciciela  w Zgorzelcu.
Po mszy pszczelarze i pszczelarki
udali się do restauracji „Prima” gdzie
odbyło się  spotkanie opłatkowe. Dzie-
ląc się opłatkiem  składaliśmy sobie
życzenia. Na stole gościły  wigilijne
potrawy, które spożywaliśmy przy
dźwięku tradycyjnych kolęd.
                                           M. Pereniuk

 SPOTKANIE  OPŁATKOWE

Grudzień to wyjątkowy miesiąc nie tylko w naszych do-
mach, ale również w szkole. Uczniowie klas młodszych
Szkoły Podstawowej im. Osadników Ziemi Mirskiej w Mir-
sku, już od połowy listopada czekają na Mikołajki. Im-
preza ta – co nietypowe – jest w naszej szkole organizo-
wana w nocy. Świątecznie przystrojone sale, materace i
karimaty zamiast ławek, wspólne kolacje i mycie zębów –
wszystko to tworzy fantastyczną, a tym samym niezapo-
mnianą atmosferę tej jedynej nocy spędzonej w szkole.
Tym razem wszystko zaczęło się o 21.00. W drzwiach
każdej sali czekała na uczniów wychowawczyni z głową
pełną pomysłów na najbliższe godziny. Wiadomo przecież,
że nikt nie zamierzał spać, tylko czekać na Mikołaja. Były
zatem konkursy, zagadki, zabawy w kole, wykonywanie
dekoracji świątecznych, ubieranie choinki, czytanie le-
gend o św. Mikołaju, wspólne śpiewanie piosenek, ogląda-
nie filmów i wreszcie słuchanie kołysanek i bajek (i to
tych najlepszych, bo opowiadanych przez nauczycielki).

MIKOŁAJKOWA NOC

Z każdą godziną emocje były większe, a sen coraz bliżej.
Najwytrwalsi zasnęli około trzeciej nad ranem. Niestety
ich sen nie trwał długo, ponieważ o 5.00 obudził wszyst-
kich ten wyczekiwany dźwięk – dźwięk dzwonka. No i się
zaczęło; była radość, okrzyki, rozmowy z Mikołajem oraz
prezenty i zdjęcia. Później trudno było zasnąć, choć u
niektórych uczniów zmęczenie wzięło górę. Tej nocy
wszystkim towarzyszył uśmiech, radość i te nieopisane
dziecięce emocje, które wywołują błysk w oczach.

I za to właśnie, oprócz prezentów oczywiście dziękujemy
Mikołajowi oraz jego pomocnikom. Do zobaczenia za rok.
                                                                          K. Wolska

W tym roku mimo, że nie nadeszła jeszcze zima ka-
lendarzowa, warunki pogodowe pozwoliły na przygo-
towanie i otwarcie sezonu narciarskiego już 8 grud-
nia. Ośrodek Ski&Sun zaprosił wszystkich miłośników
białego szaleństwa na jazdę nocną od godz. 18:00 do
22:00. I tu czekały niespodzianki. Przede wszystkim
karnet narciarski kosztował 10 zł dla wszystkich, tuż
przy dolnej stacji dostępne były bezpłatne parkingi,
a pokrywa śnieżna na trasie sięgała 60 cm. To z całą
pewnością zachęciło narciarzy, ponieważ na pierw-
szej w tym sezonie jeździe stawiło się rekordowo ok.
tysiąc osób. Mimo wysokiej temperatury (7-10st.C)
nartostrada była przygotowana bardzo dobrze, co
było chyba najmocniejszym atutem Ski&Sun.
Bieżący komunikat narciarski dostępny jest na stro-
nie www.skisun.pl.
                                                                             J.T.

OTWARCIE SEZONU
NARCIARSKIEGO
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Wielkimi krokami zbliża się koniec roku a wraz z nim
zaplanowane na ten czas imprezy  i okazjonalne spotka-
nia. Jednym z nich są Andrzejki.
Doskonałym prezentem dla podopiecznych koła, zorgani-
zowanym właśnie z okazji Andrzejek i Mikołajek, okazał
się wyjazd do teatru im.C.K. Norwida w Jeleniej Górze, w
sobotę 19 listopada br. Sztuka „Wyprawa Czarownic” wpro-
wadzając nas w świat pełen przygód, magii i zaskakują-
cych wydarzeń była odskocznią od codziennej prozy życia
i wspaniałą dawką humoru.
Wieczór „Andrzejkowy” został zaplanowany został na
dzień 28 listopada w Środowiskowym  Klubie Profilaktycz-
no - Integracyjnym. Młodzież  i dzieci wraz z opiekunami
spotkali się tu, aby zgodnie z tradycją, spędzić wspólnie
czas na laniu wosku i wielu innych wróżbach. Wszystkie
przepowiednie i wróżby interpretowane z przymrużeniem
oka były okazją do śmiechu, wielu żartów i miłej zabawy.
Imprezy te mogliśmy zrealizować dzięki wsparciu finan-
sowemu naszej organizacji przez władze miasta oraz ro-
dziców naszych podopiecznych.

Z ŻYCIA TPD KOŁA SPECJALNEJ TROSKI W MIRSKU

Okazało się, że to nie koniec przyjemności, które czekają
naszych podopiecznych. 5 grudnia nasze dzieci, już po
raz szósty,  w ramach akcji „I TY MOŻESZ ZOSTAĆ ŚWIĘ-
TYM MIKOŁAJEM” otrzymały od pszczelarzy z gminy
Mirsk wspaniały prezent w postaci miodu. W tym roku to
rekordowa ilość bo aż 51 kg.

Cieszymy, się, że ta cenna inicjatywa, wykraczająca już
poza  gminę Mirsk,  stała się tradycją, a wręczony każde-
mu symboliczny słoik miodu pięknym, niosącym zdrowie

mikołajkowym prezentem. Świadomość podopiecznych i
ich rodzin, że obok nas są wspaniali, wielkiego serca lu-
dzie, którzy zauważają potrzeby innych i bezinteresow-
nie dzielą się owocami swojej ciężkiej pracy, jest dla nas
bardzo cenna.
Za pośrednictwem „Wieści Mirska” serdecznie dziękuje-
my pszczelarzom: Krzysztofowi Chojło, Kazimierzowi
Gawrylence, Krzysztofowi Inglotowi, Stanisławowi Kocy-
le, Janowi Kormanowi, Bogusławowi Lipskiemu, Krzysz-
tofowi Moderackiemu, Władysławowi Pereniukowi, Zdzi-
sławowi Popielarzowi, Antoniemu Stebułkowskiemu, Pio-
trowi Widomskiemu, Dorocie i Waldemarowi Woźniakom,
Januszowi Żol życząc im wiele zdrowia, pomyślności i do-
brych zbiorów w 2017 r.
Do tegorocznej akcji dołączyli również państwo Danuta i
Jan z Rębiszowa, obdarowując każdego z naszych pod-
opiecznych tabliczką czekolady. Serdecznie dziękujemy.
Wszystkim sympatykom i darczyńcom TPD Koła Specjal-
nej Troski w Mirsku składamy gorące podziękowania za
wspieranie naszych poczynań w postaci przekazania 1%
podatku dochodowego na rzecz naszej organizacji. Po-
zwoli  nam to na realizowanie planów na rzecz osób nie-
pełnosprawnych, ich rozwój i rehabilitację.

PODZIĘKOWANIA

Z okazji zbliżających się Świąt Bożego Naro-
dzenia i Nowego  2017 Roku  składamy wszyst-
kim darczyńcom, sympatykom oraz członkom
koła życzenia zdrowia, pomyślności  oraz sa-
mych radosnych dni.                           L.Pereniuk

Janowi Stąporowi -
kierownikowi

Szkolnego Schroniska Młodzieżowego „Halny”
gorące podziękowania
za udostępnienie sali
na obchody 50-lecia

klubu sportowego „Kwisa” Mroczkowice
składa Zarząd Klubu

Radosnych i rodzinnych
Świąt Bożego Narodzenia

oraz wszelkiej pomyślności
w Nowym 2017 Roku

kibicom i sympatykom sportu
życzą

zawodnicy i Zarząd
MKS PH Sawczak Włókniarz Mirsk



27WWWWWieści Mirskieści Mirskieści Mirskieści Mirskieści Mirskaaaaa

W piątkowe popołudnie, 9 grudnia br., w czytelni Biblio-
teki Publicznej Miasta i Gminy w Mirsku, gościliśmy Pio-
tra Kucznira, który promował swoją książkę „Tajny Za-
mek Czocha”. Autor jest Wiceprezesem Łużyckiego To-
warzystwa Historycznego Zamek Czocha, pasjonatem hi-
storii, regionalistą, od lat związanym z badaniami Czo-
chy, która jest jednym z najpiękniejszych i najbardziej
tajemniczych zamków w Polsce. Słuchacze, mieli okazję
zapoznać się z wieloma ciekawostkami dotyczącymi po-
wstania zamku, pierwszych właścicieli, zobaczyć, jak bu-
dowla wyglądała na przestrzeni lat. Autor starał się wy-
jaśnić znane fakty i przedstawić te całkiem nowe, które
ujrzały światło dzienne zupełnie niedawno. Czy maszyna
deszyfrująca o kryptonimie „Ryba miecz” istniała w rze-
czywistości? Czy wiele jest jeszcze nieodkrytych tajnych
przejść w zamku Czocha i jakie są szanse na ich ewentu-
alne odnalezienie? W książce poruszone są jeszcze m.in.
takie tematy, jak dokumenty potwierdzające budowę pod-
ziemi i ukrytych pomieszczeń. Możemy poznać historię i
przeznaczenie urządzeń, jakie odnaleziono na Czosze
(aparat tlenowy oraz maszyna chłodząca i oczyszczają-
ca powietrze Autofrigor). Dowiadujemy się, że system
wachtowy stosowany na Czosze był unikalny, a jedynym
dolnośląskim obiektem, który miał coś podobnego, tylko
dużo bardziej prymitywnego, był Pałac Łomnica.
W swojej książce, a także częściowo na spotkaniu w bi-
bliotece, Piotr Kucznir rozprawił się i zdementował nie-

SPOTKANIE AUTORSKIE
które spośród mitów, którymi Czocha obrosła po wojnie.
Jednym z nich jest historia o przejeździe czołgów genera-
ła Pattona w okolice zamku w ostatnich dniach II wojny
światowej. Prelekcja została wzbogacona o interesujący
pokaz multimedialny, akcesoria, których można było do-
tknąć i obejrzeć z bliska: zegar wachtowy, Kodeks Napo-
leona oraz liczne mapy i zdjęcia.
Na koniec, autor odpowiadał na liczne pytania, które
zadawała publiczność, wyjaśniał niezrozumiałe fakty, za-
chęcał do przeczytania książki, a także do zwiedzenia
Czochy i przekonania się na własne oczy o jej wspaniało-
ści. Można było również kupić książkę i otrzymać pamiąt-
kowy wpis.                                                 A. Kossak-Granda

W dniu 19 listopada br. w SSM „Hal-
ny” w Kamieniu odbyły się obchody 50-
lecia istnienia Ludowego Klubu Spor-
towego „Kwisa” Mroczkowice. Na ob-
chody zaproszono Przewodniczącą
Rady Miejskiej Gminy Mirsk Małgorza-
tę Myślicką-Łoś, Burmistrza Miasta i
Gminy Mirsk Andrzeja Jasińskiego,
który jednocześnie pełnił rolę przed-
stawiciela jeleniogórskiego OZPN,
gdzie sprawuje funkcję wiceprezesa,
Radną Powiatu Lwóweckiego Danutę
Ławnikowską, Prezesa Rady Gminnej
Gminnego Zrzeszenia LZS w Rębiszo-
wie Andrzeja Grabińskiego oraz za-
wodników, działaczy i sympatyków
klubu. Przedstawiciele klubu w oso-
bach Prezesa Zarządu Łukasza Mać-
kowskiego i sekretarza Bogdana
Żemojcina serdecznie podziękowali
gościom za przybycie i rozpoczynając
część oficjalną poprosili o zabranie
głosu przewodniczącą, która życzyła
wszystkiego najlepszego, rozwoju klu-
bu i jak najlepszych wyników sporto-
wych. Następnie głos zabrał bur-
mistrz, który w imieniu Prezesa OZPN
Jelenia Góra i swoim własnym podzię-
kował za zaproszenie oraz życzył dal-
szych sukcesów sportowych. Przedsta-

50-LECIE LKS KWISA MROCZKOWICE
wiciele klubu otrzymali pamiątkowy
puchar OZPN i okolicznościowe tablo
z Gminy Mirsk, a Złotymi Honorowy-
mi Odznakami OZPN Jelenia Góra od-
znaczeni zostali Łukasz Maćkowski,
Bogdan Żemojcin i Jacek Makowski.
Andrzej Grabiński w imieniu Zarzą-
du Dolnośląskiego Zrzeszenia LZS
wręczył Złote Odznaki LZS Łukaszo-
wi Maćkowskiemu i Bogdanowi
Żemojcin, srebrne: Ireneuszowi Mo-
ment i Jackowi Makowskiemu, nato-
miast brązowe: Tomaszowi Czekanow-
skiemu, Filipowi Bąkowi i Grzegorzo-

wi Szwałko. Okolicznościowymi po-
dziękowaniami za długoletnią owocną
współpracę wyróżnieni zostali Bur-
mistrz Miasta i Gminy Mirsk, Przewod-
nicząca Rady Miejskiej Gminy Mirsk,
Prezes Rady Gminnej GZ LZS, Radna
Rady Powiatu Lwóweckiego oraz byli
i obecni zawodnicy, działacze i wier-
ni kibice klubu. Po części oficjalnej
wszystkie zgromadzone osoby zasia-
dły do suto zastawionych stołów aby
w sympatycznej atmosferze wspomi-
nać dzieje klubu i dyskutować o jego
przyszłości.                          R. Kuźniar
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19 listopada br. swoje jesienne rozgrywki
w zreformowanej IV lidze zakończyli se-
niorzy Włókniarza. Przypomnijmy, że od
sezonu 2016/2017 na Dolnym Śląsku są
dwie IV ligi podzielone na część wschod-
nią, w której występują zespoły z regionu
wrocławskiego i wałbrzyskiego oraz za-
chodnią, gdzie grają drużyny z okręgu je-
leniogórskiego i legnickiego. Włókniarz
po rozegraniu 15 spotkań uplasował się
na 9 pozycji z dorobkiem 21 punktów i z
bramkami w stosunku 21:18. Seniorzy
wygrali 5 spotkań, 4 przegrali i 6 zremi-
sowali. Nie było żadnych wielkich pora-
żek, mecze w których kończyli na tarczy,
przegrywane były maksymalnie różnicą
dwóch bramek. Zdarzyło się też kilka re-
misów, które przy lepszej skuteczności
można było zamienić na zwycięstwa oraz
przynajmniej dwie niespodziewane i nie-
zasłużone porażki, obie domowe, naj-
pierw  z GKS-em Warta Bolesławiecka i
na koniec z AKS-em Strzegom. Zespół
miał też swoje momenty chwały, którymi
były wysokie zwycięstwo 5:0 z Granicą
Bogatynia, wyjazdowa  wygrana 3:2 nad
rezerwami I ligowego Chrobrego Głogów
czy też bezbramkowy remis z rezerwami
ekstraklasowego Zagłębia Lubin. Zespół
dzięki temu, że jesienią udało mu się
przejść przez trzy rundy w rozgrywkach
Pucharu Polski OZPN Jelenia Góra, na
wiosnę zagra w ćwierćfinale tych rozgry-
wek. Dziewiąte miejsce to całkiem niezła
lokata startowa przed rudą wiosenną, do
której trzeba się będzie solidnie przygo-
tować, bowiem spadek może objąć nawet
drużynę z miejsca 10, co powoduje, że w
tej chwili drużyna jest tylko minimalnie
nad kreską. Trener Jarosław Wichowski,
który jednocześnie był najlepszym strzel-
cem zespołu (5 bramek), rozpoczęcie
przygotowań zaplanował na 4 stycznia za-
jęciami na boisku ORLIK, bądź w przy-
padku złej pogody na hali sportowej Ze-
społu Szkolno-Przedszkolnego. Zespół
trenować będzie  3 razy w tygodniu, a do-
datkowe zajęcia odbywać się będą rów-
nież w siłowni ZSL-G. Wszystko wskazu-
je również na to, że 8 stycznia 2017 odbę-
dzie się V już edycja Turnieju IZERY CUP,
tradycyjnie rozgrywana na hali sporto-

ZAKOŃCZENIE RUNDY JESIENNEJ
wej przy ul. Betleja. Włókniarz planuje też
rozegranie sześciu spotkań sparingo-
wych, których większość odbędzie się w
czeskim Frydlancie, na boisku ze sztuczną
nawierzchnią. Informacje na temat do-
kładnych terminów, godzin i przede
wszystkim rywali można uzyskać na ofi-
cjalnej stronie internetowej klubu –
www.mks.mirsk.pl.
Juniorzy Włókniarza targani problema-
mi natury kadrowej w sezonie 2016/2017
wystartowali w klasie terenowej. Rundę
wiosenną wygrali bez większych proble-
mów. W 10 meczach zdobyli 27 punktów
mając przy tym stosunek bramek 112:13.
Wygrali 9 spotkań i zanotowali tylko
jedną wyjazdową porażkę, bardzo pe-
chową z wiceliderem Zrywem Bratków.
Średnio w meczu zdobywali 11,3 bramki
co jednoznacznie mówi o ich przewadze
nad resztą stawki. Wygrane 20:0 z Orłem
Platerówka i Cosmosem Radzimów, 13:1
ze Stellą Lubomierz, czy 14:1 z Włóknia-
rzem Leśna dobitnie pokazują, że druży-
na jest zdeterminowana wywalczyć awans
do klasy okręgowej w imponującym sty-
lu.  Dużo słabiej na tle starszych kolegów
wypadli młodzicy oraz trampkarze.
Trampkarze po rozegraniu 12 spotkań
uplasowali się na ostatnim, 13 miejscu z
dorobkiem 6 punktów i bramkami 18:68.
Młodzikom poszło trochę lepiej jeżeli cho-
dzi o lokatę, bowiem na 14 drużyn zajęli
w swoich rozgrywkach przedostatnie, 13
miejsce, zdobywając 3 punkty, strzelając
9 i tracąc 79 bramek. Obie drużyny miały
na początku spore problemy kadrowe,
stąd taki, a nie inny start, jednakże w mia-
rę trwania sezonu obie ekipy coraz lepiej
się ze sobą zgrywały i po mocnym prze-

pracowaniu zimy wiosna powinna być
zdecydowanie lepsza.
Włókniarz oprócz sekcji piłki nożnej
uczestniczących w rozgrywkach mi-
strzowskich prowadzi również zajęcia z
najmłodszymi adeptami, a więc żakami i
orlikami. Grupy te nie startują w żadnych
regularnych spotkaniach, natomiast
uczestniczą w cyklach turniejowych, gdzie
nie liczy się miejsce, a sam fakt współza-
wodnictwa. Na tym etapie rozwoju piłka
nożna ma być przede wszystkim zabawą,
poprzez którą dzieci przygotowywane są
do regularnej gry w normalnych sezonach
rozgrywkowych. Najmłodsi Włókniarze
zazwyczaj plasowali się powyżej średniej
co dobrze wróży na przyszłość, wśród
nich jest kilku obiecujących zawodników,
z których w dalszej perspektywie Włók-
niarz może mieć nie lada pociechę.
Klub to nie tylko piłka nożna, ale również
i piłka ręczna. Młodziczki, już drugi se-
zon, rozgrywają swoje spotkania w ra-
mach rozgrywek Dolnośląskiej Ligi Wo-
jewódzkiej Młodziczek, gdzie osiągają
coraz lepsze wyniki. W stawce 11 druży-
na Włókniarz plasuje się na 8 miejscu
mając na koncie 4 zwycięstwa i 7 porażek
oraz bramki w stosunku 210:216. Progres
w porównaniu do ubiegłego sezonu jest
znaczący i cały czas idzie ku lepszemu.
Dodatkowo, mając na uwadze rosnące za-
interesowanie piłką ręczną w naszym mie-
ście, klub stworzył sekcję dziewczynek,
która również występuje w regularnych
rozgrywkach, a mianowicie w Dolnoślą-
skiej Lidze Wojewódzkiej Dzieci Dziewczy-
nek. W chwili obecnej po rozegraniu 4
kolejek ekipa plasuje się na 8 miejscu, z 3
porażkami i jednym remisem. R. Kuźniar


